ZÁPIS č. 19
ze zasedání VV PFS za období 2010-2014 dne 06. 12. 2010
=======================================================================

Přítomni:  pp. Ing. Svoboda, Ing. Šrámek, Vitovský, Houška, Mgr. Ulrich, Fischer, 
 
       Ing.Cigánek,Mgr. Srba
Omluveni: pp. Mgr. Brych,  Horčík, Ing. Pavelka
Hosté: pp.
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KONTROLA ZÁPISU

19/2
Časopis „Pražský fotbalový speciál“
· Předseda PFS hodnotí první číslo periodika PFS jako zdařilé, do konce roku 2010 bude vycházet v tomto formátu, následně proběhne detailní vyhodnocení a případně budou navrženy úpravy. Předseda PFS tímto vyzývá všechny k zasílání připomínek a námětů.

· Je třeba rozšířit distribuci a následně náklad tak, aby časopis měl větší zásah cílové skupiny, kterou jsou všichni hráči, funkcionáři a fanoušci amatérského fotbalu v Praze.

· Předseda PFS zdůraznil, že náklady na vydávání časopisu budou plně hrazeny z inzerce a sponzorských příspěvků, rozhodně se nejedná o prostředky, které by byly na úkor klubů PFS.

· 01.11.2010 – proběhla diskuze ohledně rozšíření rozsahu  o 4 strany a rozšíření distribuce, VV schvaluje:

· od příštího čísla rozšíření magazínu o 4 strany

· záměr zlepšit propagaci magazínu formou plakátů na vývěskách jednotlivých klubů a následné rozšíření počtu výtisků do jednotlivých klubů na základě požadavků, které budou evidovat sekretáři v klubech 
· umístění magazínu ve formátu pdf. na webových stránkách PFS zdarma ke stažení  

· 15.11.2010 – další číslo časopisu vychází dne 16.11.2010 a bude též uveřejněno na stránkách PFS volně ke stažení ve formátu pdf.

· 15.11.2010 - VV PFS schvaluje záměr, aby slavnostní „křest“ časopisu proběhl v rámci „Silvestrovského derby“, další koordinací byl pověřen p. Svoboda
· 06.12.2010 – slavnostní křest časopisu proběhne dne 31.12.2010 při SILVESTROVSKÉM DERBY SPARTA - SLAVIA

19/3
Prezentace aktuálních výsledků ze soutěží PFS
· Byla zahájena spolupráce s vydavatelstvím MF Dnes ve věci prezentace výsledků a vybraných úředních zpráv v regionální příloze Praha. V pátečním vydání budou prezentovány vybrané úřední zprávy, v pondělní příloze výsledky mužských kategorií a v úterní příloze výsledky mládežnických kategorií. Aby však tato služba měla očekávaný efekt, je třeba zajistit včasné zasílání všech výsledků neboť termín uzávěrek je neúprosný a nelze jej odložit.
· 11.10.2010 – stále se nedaří zajišťovat všechny výsledky!
· 11.10.2010 – z rozhodnutí VV PFS sekretariát zašle na kluby dopis s upozorněním povinnosti hlášení výsledků tak jak je uvedeno v RMS čl.8/8..

· 11.10.2010 – Předseda PFS opět důrazně apeluje na všechny kluby, aby výsledkový servis byl poskytován. Tím, že někdo výsledek neposkytne devalvuje  zároveň snahu ostatních. Pokud nebude výsledkový servis kompletní, nemá pak cenu jej vůbec zajišťovat. Došlo k prudkému poklesu pozdě nahlášených výsledků, v prvních kolech to bylo až 80 nenahlášených výsledků, nyní již pouze cca 30. Cílem PFS není vybírat pokuty, ale zajistit pro všechny zájemce o dění v PFS aktuální a správné výsledky. Předseda PFS znovu zopakoval, že se jednalo o požadavek klubů, aby docházelo k prezentaci výsledků v tisku, pokud o to nebudou mít kluby zájem, je možné od toho upustit. 
· 11.10.2010 – PFS rozhodl, že pověří pana Malinu koordinací zajišťování všech výsledků. Předseda PFS znovu zdůraznil, že cílem PFS není udělovat pokuty, ale zajistit službu, o kterou kluby vyslovily zájem.
· 01.11.2010 – problémy z nahlašováním výsledků přetrvávají, nejsou uváděny požadované údaje dle požadavků, který je uveden v RMS, VV schvaluje:
· Zveřejňovat kluby, které nezasílají výsledky

· 15.11.2010 - ke konci sezóny se situace s nahlašováním výsledků zlepšila, ale stále cca 10 výsledků chybělo, další kroky budou připraveny na začátek jarní sezóny, jedním z nich bude úprava aplikace tak, aby mohl zadávat výsledek do databáze rovněž hostující tým, projednáním se společností Vizus byl pověřen pan Vítovský.
· 15.11.2010 – p. Malina informoval o problémech v komunikaci s redakcí MfDnes, bude řešeno rovněž na začátku jarní sezóny
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REKONSTRUKCE PRAŽSKÝCH STRÁNEK WWW. FOTBALPRAHA.CZ
· Předseda PFS předložil VV PFS konkrétní návrh úprav internetových stránek fotbalpraha.cz. 

· 11.10.2010 – došlo k jednání s firmou Vizus (v současné době spravuje www stránky), je zpracován podrobný návrh změn a úprav, čeká se na finanční kalkulaci, zároveň budou osloveny další dvě společnosti, aby předložily nabídku, termín realizace do konce listopadu 2010. 
· 15.11.2010 – práce pokračují, pravděpodobně nebude ale dodržen termín konec listopadu
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FOTBAL ZÁKLAD ŽIVOTA - ZIMNÍ TURNAJ ŽÁKŮ 1 A 2. TŘÍD ZŠ 
· Předseda PFS předkládá návrh na zpracování projektu, který bude zaměřen na propagaci fotbalu mezi nejmenšími dětmi s cílem rozšířit členskou základnu v těchto věkových kategoriích. 
· Předseda PFS navrhuje, aby pilotním projektem tohoto programu byl zimní halový turnaj žáků 1. a 2. tříd ZŠ, koordinací projektu je pověřen p. Srba. 
· 11.10.2010 – příprava zimního halového turnaje prvních a druhých tříd ZŠ, p.Srba na příští zasedání VV PFS předloží písemný návrh organizačního schématu a finanční kalkulace.
· 01.11.2010 – návrh předložen k prostudování  

· 15.11.2010 – proběhlo jednání o spolupráci s představiteli AŠSK, turnaj se uskuteční v únoru (1. kolo 15, 16 a 17 února) a v březnu (finálové kolo), probíhá rovněž oslovení potenciálních sponzorů.
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ZALOŽENÍ MARKETINGOVÉ SPOLEČNOSTI  PFS tzv. PRAŽSKÝ STES

· VV PFS schválil záměr na založení 100% dceřiné společnosti PFS, která se bude zabývat zejména získáváním reklamních partnerů pro kluby PFS a dále marketingovou činností zaměřenou na propagaci PFS a „pražského fotbalu“ obecně. VV PFS pověřuje Legislativní radu založením této společnosti. VV PFS schválil obchodní název této společnosti PFS marketing, s.r.o. Na příštím zasedání VV bude předložen návrh stanov této společnosti. VV pověřuje p. Fischera koordinací založení této společnosti. 

· Odp. pan Fischer
· Z rozhodnutí VV PFS ze dne 19.4.2010 o založení PFS marketing s.r.o., ve které je PFS jediným společníkem bude převedeno z účtu PFS na účet PFS marketing s.r.o. 200000,-KČ (základní jmění společnosti). VV PFS schvaluje

· 03.05.2010 – společnost byla založena, probíhá proces zápisu do OR

· 09.08.2010 – Informace předsedy LR pana Beneše – doplnění podkladů na zápis do OR, dále informace  o zhotovení smlouvy, která by měla být předána do klubů k podpisu.
VV PFS na základě rezignace Ing. Rudolfa Dufka na pozici předsedy i člena ORK PFS, vyslovuje souhlas s provedením změny v orgánech PFS marketing s.r.o. spočívající v odvolání Ing. Rudolfa Dufka z postu člena Dozorčí rady společnosti a jmenováním Františka Jíry do této funkce.


· 30.08.2010 – změny předloženy k zápisu do OR

· 11.10.2010 – společnost stále nezapsána do OR 


· 01.11.2010 – společnost zapsána do OR dne 25.10.2010

· 15.11.2010 – společnost již zahájila svoji činnost
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PRAŽSKÝ PŘEBOR MUŽŮ
· Získán generální sponzor pro Přebor Prahy mužů pro ročník 2010/2011, kterým se stane společnost Pražská teplárenská.
· Smlouva bude podepsána v nejbližších dnech. P. Vitovský pověřen organizací setkání všech klubů Pražského přeboru mužů za účelem prezentace partnera a rovněž nastavení podmínek spolupráce s návrhem na finanční plnění ve prospěch klubů za prezentaci partnera.
· 01.11.2010 – schůzka s kluby přeboru se uskuteční 9.11.2010 od 18:00 hod.


· 15.11.2010 – v nejbližších dnech by měla být předložena smlouva k podpisu 
· 06.12.2010 – smlouva byla podepsána
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FORTUNA

· Získán sponzor na sportovní vybavení pro oddíly, které se účastní nově založených soutěží přípravek 4+1 a 5+1.
· P. Vitovský pověřen organizací setkání všech těchto klubů za účelem prezentace partnera a rovněž nastavení podmínek spolupráce s návrhem na finanční plnění ve prospěch klubů.

· 15.11.2010 – setkání proběhlo úspěšně
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RŮZNÉ
· Příprava projektu centrální databáze  pro potřeby PFS a jednotlivých klubů.
· Žádost komise mládeže na VV PFS ohledně žádosti na VV ČMFS o udělení výjimky na hrací plochy s UMT povrchem pro soutěže PFS v rámci kraje – předložen koncept dopisu 
· 15.11.2010 – návrh dopisu zatím neschválen

· 06.12.2010 – pan Fischer provede šetření u klubů, které nemají atest na UMT – VV PFS upouští od zaslání dopisu na ČMFS
· Zájezd na zápas německé bundesligy FC Bayern Mnichov – FC St. Pauli
· PFS schvaluje návrh předsedy p. Svobody zorganizovat dne 11.12.2010 pro své členy vánoční zájezd na zápas německé bundesligy FC Bayern Mnichov – FC St. Pauli. Vstupenky na tento zápas zajistí p. Svoboda. Zájezd bude určen především pro sekretáře a předsedy oddílů. Bude se jednat o jednodenní autokarový zájezd, cena na osobu 1990,-Kč, odjezd v ranních hodinách z tréninkového centra Sparty na Strahově (zajištěno parkování) cca v 7h, v Mnichově bude zajištěn doplňkový program, po zápase odjezd zpět, návrat do Prahy v cca 23h.
· Na všechny kluby PFS bude rozeslána nabídka zájezdu, odpovídá Fr. Vítovský.
· 06.12.2010 – nabídka rozeslána 
· Soutěže přípravek 4+1 a 5+1

· VV PFS na návrh předsedy PFS uložil KM PFS zpracovat analýzu podzimní části soutěže přípravek 4+1 a 5+1 s návrhem doporučení pro jednotlivé oddíly, aby v jarní části nedocházelo k některým „divokým“ výsledkům.
· 06.12.2010 – informace o plánované lednové schůzce s kluby hrající soutěže přípravek, 

– návrh na změnu přestupních pravidel v soutěžích mládeže, tato změna předložena        

   VV PFS. Bude předáno Legislativní radě k dalšímu řešení 

· 06.12. 2010   –  pan Srba zajistí schůzku s panem Peterou 

          – vedení účetnictví pro PFS marketing  přes PTÚ  - pan Fischer projedná možnosti
          – prezentace generálního partnera pro soutěž Pražský přebor mužů – Pražská teplárenská  

             (Pražská  teplárenská přebor Prahy)
                                    – pan Srba předložil  žádost o odsouhlasení odměn trenérům výběrům mládeže PFS za rok 

2010 – VV PFS schvaluje

Příští zasedání VV PFS se koná dne 10. 01. 2011 v 16,30 hodin.
Dušan Svoboda











   předseda PFS
Zapsal: František Vitovský
