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PRAŽSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ

Pod Děkankou 82, 140 21  Praha 4

Zápis č.12/2010

z jednání komise mládeže PFS ze dne 6.12.2010

Přítomni: M.Šrámek, J.Jindra, M.Jíra, P.Čmelík, F.Vítovský, R.Lapka,  L.Koubek, M.Poustka, Z.Srba

Omluveni: J.Ruml

M.Šrámek - na úvod uvítal členy komise mládeže a seznámil s body pro toto zasedání. Dnešním tématem bude příprava na společné zasedání se zástupci jednotlivých krajských komisí mládeže a příprav prezentace se zástupci pražských klubů plánovaná na období leden 2011.

Mimořádná schůzka měla k projednání 2 body.

1. Jednání KM ČMFS a předsedů Kraj. FS, které se mělo konat  3.-4.12.2010 v Uherském Brodě bylo z důvodu kalamity zrušeno.

2. Jednání zástupců oddílů usilujících o statut SCM a SpSM, která proběhla v Nymburce.

Oddíly usilující o statut SpSM a SCM – stačí smlouva s oddílem hrajícím v soutěži mužů alespoň divizi a vlastnícím SCM ? – co když bude mít s velkým oddílem smlouvu např. 10 menších oddílů, některá kriteria se takto dají obejít

Kdo bude kontrolovat plnění licenčních kriterií ? – velká řada oddílů je nevyplňuje podle pravdy 

Jak budou licenční manažeři postupovat při zařazování oddílů, které nesplní požadovaná kriteria ? Jsou stanoveny další body pro dodatečné zařazení ?

Jak bude zajištěno financování KFS v dalším období ? – Kalousek

Republikové soutěže žáků ? rozdělení podle výkonnosti nebo regionální

Dále se hovořilo o těchto bodech :

Upozornění na obtížnost motivování trenérů pro práci v mládežnické kopané v dalším období a na nebezpečí odchodu hráčů z menších klubů.

Informace o možnosti jednání se StřČ KFS o společných soutěžích pro kategorie dorostu a žáků.

Úvaha o možnosti spolupráce v rámci zkvalitnění soutěží ( nadstavbové soutěže - Praha a SČ )

- upozornění na finanční náročnost projektu pro kluby ( kdo by to hrál? ), a to zejména v souvislosti

se snížením dotací pro KFS 

- upozornění na následný pokles kvality pražských soutěží

Úvaha o možnosti zřízení mezikrajské soutěže dorostu, která by mohla být vzorem pro obdobnou soutěž mužů.

Uvedení přesných termínů pro oddíly, které usilují o vstup do SCM a SpSM

Zájemci o zařazení do projektu intenzifikace SpSM a SCM mají za povinnost zaslat nejpozději do 31.12.2010 Závazné prohlášení o zájmu zařadit do projektu intenzifikace, a to pouze elektronicky na adresu  blazej@fotbval.cz.

Následně nejpozději do 1.2.2011 musí podat Žádost o statut SpSM, příp. SCM, a to včetně všech požadovaných příloh.

KM – schválila termín pro výše zmíněnou prezentaci (Restrukturalizace mládežnických soutěží v Praze od soutěžního ročníku 2011/2012) na 20.1.2011 od 17:30 v prostorách slávistického stadiónu v Edenu. Zároveň se KM domluvila na pozvání zástupců ČMFS p.Fitzela a p.Plachého na toto setkání se zástupci pražských oddílů.

KM  - rozhodla o termínu 1.kola jednání mezi KM se zástupci pražských oddílů, na který budou přizváni sekretáři následujících klubů -  SK Slavia Praha, AC Sparta Praha, Bohemians 1905, FK Motorlet Praha, FK Viktoria Žižkov, FK Admira Praha, FK Meteor VIII, ABC Braník, AFK Slavoj Podolí, FC Tempo Praha, SK Aritma Praha, ČAFC Praha, FK Dukla Praha, Háje S.O.S., FK Újezd/Lesy,  SK Sparta Krč. Těmto všem klubům bude odesláno oficiální pozvání na společné zasedání KM ve dne 10.1.2011.

KM – navrhuje následující změnu přestupního řádu, která sníží věkovou hranici pro tzv. volný přestupní mechanismus bez dohody klubů v kategorii přípravek

Nové znění:  jde-li o hráče věkové kategorie mladší přípravky se souhlasem zákonného zástupce i proti námitkám mateřského klubu bez čekací doby, početního omezení a práva mateřského klubu, bez čekací doby a početního omezení za odstupné, které činí 2.000 Kč. Nový klub je povinen s mateřským klubem o přestupu hráče jednat nebo alespoň písemně mateřský klub informovat o svém zájmu o přestup hráče. Pokud se mateřský klub nevyjádří přímo na přestupním lístku, je nový klub povinen přiložit k žádosti o přestup originál podacího lístku od oznámení úmyslu hráče přestoupit, zaslaného mateřskému klubu, které provede buď zasláním stejnopisu přestupního lístku nebo jinou písemnou formou (čl. 5 odst. 2 písm. d)) a v případě přestupu hráče starší přípravky ještě doklad o úhradě odstupného.

Příští zasedání KM PFS se uskuteční 10.1.2011 v 13:30 v sídle PFS.

Zapsal: M.Poustka

Schválil: M.Jíra

