Komuniké ze zasedání KR PFS dne 23. 11. 2010
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 23. 11. 2010 sešla na svém 95. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) KR PFS se zabývala průběžným hodnocením odehraných kol soutěží s následujícími závěry:


M-P- 13. a 14. kolo:

Hurych (známka 7,2) – Meteor B - Uhřiněves. Utkání obtížné na řízení. Delegátem p. Čadským vytknuto nenařízení PK proti domácím za stavu 0-0 ve 25. min., dále 3x neudělení OT (ŽK), nedůslednost, netrestání NCH hráčů a problémy s osobností. Udělená známka odpovídá dění na hrací ploše;

Zelený (známka 7,6) – Aritma - Loko Vltavín B. Delegátem p. Dobšíkem vytknuty nedostatky v kritériích - celkově nevyvážený výkon, osobnost a 1xZCH – neudělení 2 OT (ŽK);

David (jako AR2 známka 8,6) – ve stejném utkání vyzdvižen výrazně pozitivní moment, kdy na základě správně signalizovaného ofsajdu nebyla uznána branka hostů za stavu 1-0;

Severýn  (známka 7,8) – Tempo - Uhelné sklady. Delegátem p. Filípkem vytknuta nedůslednost vůči NCH hráčů (zejména mezi 56. až 72. min.) a 1xZCH - neudělení 2 OT (ŽK) za protesty hráčů hostů;

Hurych (jako AR2 známka 7,6) – v tomtéž utkání, delegát p. Filípek vytkl 5xDCH (2x P-XI, 2x záměna roh/kop od branky, 1x vhazování) a dále nerozhodnost, pozdní reakce na situace a malá podpora rozhodčího;

Krejčí (známka 7,7) – Libuš - Meteor B. Dle Zprávy DS p. Dobšíka během utkání se dopustil šesti drobných chyb, zároveň měl nedostatky v hodnotících kritériích - uplatňování pravidel, pohyb, poziční postavení, osobnost rozhodčího;
David (jako AR2 známka 7,5) – v tomtéž utkání delegát p. Dobšík vytkl AR2 nedostatky v kritériích – osobnost a spolupráce s rozhodčím, ale zejména to že v 86. min. nesignalizoval NCH (protesty a zakopnutí míče) hráče hostů v situaci, kdy hráč byl cca 5 metrů od něho, reklamoval nenařízení kopu z rohu pro své družstvo a rozhodčí se v té době zabýval zraněním hráč uprostřed HP;

Havel (jako AR1 známka 8,4) – Cholupice – Radotín. Těžké utkání na UMT v Radotíně, zvládli všichni rozhodčí (Ulrich T., Havel, Šmakal) dobrým způsobem. Jako velmi pozitivní moment hodnotil DS p. Lávička správně řešenou situaci – domnělý ofsajd před dosažením branky hosty na 1-2 v 93. min. utkání AR2 správně nesignalizoval a branka byla uznána. Správnost tohoto rozhonutí potvrdilo shlédnuté video. Dále AR2 správně vstupem na HP v 87. min. řešil konflikt hráčů až u brankové tyče.

· známky udělené v  těchto dvou kolech zohledňují výkony a eventuální chyby rozhodčích na hrací ploše;

· opatření ze strany KR PFS – p. Hurych byl vzhledem k opakujícím se nedostatkům stažen z utkání posledního 15. kola M-P. Pánové Hurych a David jsou zváni na jednání KR FS dne 7.12.2010 (viz bod 5 tohoto Komuniké).

I.A tř.
- 10. kolo - oprava:

Havlín (známka 7,7) – Dubeč - Kyje – KR PFS opravuje v minulém komuniké uvedené hodnocení DS (nesprávně 7,4)  a rozhodčímu se tímto omlouvá.

I.A tř.
- 12. a 13. kolo:

Turek (známka 7,5) – Kbely - Dubeč;

Hlavnička Robert (známka 7,7) – Zbraslav - P. Kopanina B – vytýkán zejména nedostatečný pohyb;

Hruška (známka 7,7) – Nebušice - Braník;

Špivák (známka 7,8) – Řeporyje - Krč. Vytýkána menší autorita u hráčů, netaktické řízení. Přesto utkání těžší na řízení s udělením 3 ČK hráčům hostujícího družstva;

Wimmer (známka 7,6) – Královice - Kbely;

Opočenský (známka 7,5) – Krč - Troja.

– známky udělené v těchto dvou kolech zohledňují výkony a eventuální chyby rozhodčích na hrací ploše. Ze strany KR PFS není potřeba činit zvláštní opatření. 

2) V části „Úřední zprávy“ webových stránek PFS rovněž pečlivě a pravidelně sledujte udělené poplatky za pozdní omluvy, abyste nebyli nemile překvapeni z pozastavení svých delegací v případě, že neuhradíte uložené částky ve stanovených termínech.
3) KR PFS pozvala na své jednání následující rozhodčí k projednání záležitostí, spojených s jimi řízenými utkáními:

a) na pozvání se dostavil rozhodčí František Kříž, aby vysvětlil svůj přístup k fotbalu a funkci rozhodčího v poslední době (časté omluvy na utkání, slabší výsledky fyziček i teorie při seminářích). Problémy se odvíjí s největší pravděpodobností od vysokého pracovního vytížení rozhodčího, ale pan Kříž projevil trvávající zájem o činnost rozhodčího v Praze. Nutným předpokladem pro pokračování je úspěšné splnění testů na zimním semináři rozhodčích. Současně KR PFS doporučila jmenovanému radikální úpravu životosprávy a životního stylu, nikoliv jen v zájmu jeho aktivit ve fotbalu, ale obecně i v zájmu jeho zdraví.
b) na pozvání se nedostavil rozhodčí Josef Balog, ani se z účasti na jednání neomluvil. Až do vyřešení případu nebude proto delegován na žádná utkání. 
c) na pozvání se nedostavil rozhodčí Jaroslav Kutiš ml., omluvil se však z pracovních důvodů a předseda KR PFS s ním záležitosti telefonicky projednal. KR PFS vidí jako problematickou mimo jiné výstroj p. Kutiše na utkání I.A třídy, kde jako jediný na hrací ploše oblékl tepláky. Takový postup není akceptovatelný ani v případě nachlazení rozhodčího (jako tomu bylo dle sdělení R v tomto případě).
4) KR PFS projednala závadu v popisu vykázání vedoucího družstva hostů v utkání A3B1204 ČAFC „B“ v. Miškovice za urážky rozhodčího, kdy rozhodčí Michael Vavroch vykázal vedoucího hostů z lavičky, ale v Zápisu o utkání uvedl (s plnými údaji) jako vykázaného vedoucího domácích. Hosté podávali námitku, že urážky se nedopustil jejich vedoucí družstva, ale trenér, který se k tomu přiznal. Na základě zmateného popisu pana Vavrocha DK PFS nepřijala vůči nikomu z funkcionářů žádné disciplinární opatření. Pan Vavroch se dostaví na příští jednání KR (viz bod 6).

5) KR PFS zve na své jednání dne 7.12.2010 (restaurace „Na pláni“ – pozor, tentokrát nikoli „Krušovická chalupa“!) následující rozhodčí:


- p. Jan Hurych v 18:15 hodin,


- p. Petr David v 18:45 hodin,


- p. Michael Vavroch v 19,15 hodin.

6) Na jednání KR PFS se dostavili zástupci REFEX (program mezinárodní výměny rozhodčích) pánové Berka a Havlín a seznámili KR PFS s vyhodnocením účasti pražských rozhodčích na turnajích v r. 2010 a předpokladem účasti rozhodčích na akcích v r. 2011.

Účast pražských rozhodčích a jejich působení na mezinárodních turnajích jsou obecně hodnoceny pořadateli těchto turnajů jako mimořádně úspěšné, jak po stránce řízení utkání, tak po stránce společenské. V r. 2010 bylo 6 rozhodčích na turnaji v Dánsku (přelom 4-5/2010) a na Broendby Cupu (v 8/2010), další pak na turnaji na Kypru. 

V roce 2011 se pražští rozhodčí zúčastní 4 turnajů - Ayia Napa Easter Cupu (na Kypru 14.4. - 21.4.2011,      8 rozhodčích), Norhalne Cupu (2.6. - 4.6.2011), Broendby Cupu (30.7. - 4.8.2011), Norway Cupu (31.7. až 6.8.2011). Organizační zajištění a personální obsazení předloží KR PFS zástupci REFEX  v předstihu k odsouhlasení (některé turnaje zasahují do sezóny v PFS).


V současné době je v programu REFEX zapojeno již 24 pražských rozhodčích.

7) Poslední letošní Aktiv R a DS se konal ve čtvrtek dne 11.11.2010 za nečekaně hojné účasti rozhodčích i delegátů. KR PFS s uspokojením zaznamenala vesměs pozitivní ohlasy pokud jde o program (teoretický test s okamžitým vyhodnocením, výklad k Pravidlu XII k tématu zakázaná a dovolená hra rukou) a věří, že kladný dojem nepokazily ani poněkud stísněné prostory zajištěné učebny. 
Příští Aktiv je plánován až na jaro 2011, termín i místo budou samozřejmě upřesněny (předpokládáme však, že se opět sejdeme „Na Vlachovce“).
8) Akademie fotbalových rozhodčích – příští seminář se koná v úterý dne 30.11.2010 od 17:30 hodin v místnosti  č.201 v budově K-Centrum, Praha 1, Senovážné náměstí 23.


Program:  Pravidlo XII, část A a B – Zakázaná hra a nesportovní chování (herní tresty – PVK, PK, NVK), teoretický výklad i rozbor situací na DVD. Přednáší ing. Hora, mj. člen Pravidlové komise ČMFS.

Případné dotazy a nejasnosti ohledně účasti – p. Miroslav Tulinger – tel.: 605 700 044, e-mail: m.tulinger@seznam.cz. 
Příští jednání  KR PFS se uskuteční v úterý dne 7.12. 2010 od 18:00 hodin v prostorách restaurace „Na pláni“, Na vítězné pláni 4, Praha 4 (nedaleko stanice metra C Vyšehrad, za hotelem Corinthia, v přízemí nové administrativní budovy).
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