ZÁPIS č. 16
ze zasedání VV PFS za období 2010-2014 dne 11. 10. 2010
=======================================================================

Přítomni:  pp. Ing. Svoboda, Fischer, Ing. Šrámek, Ing. Pavelka, Vitovský, Houška, Mgr. Ulrich, 
       Mgr. Brych,  Horčík, Mgr. Srba,

Omluveni: pp. Ing. Cigánek,
Hosté: 

16/1
KONTROLA ZÁPISU

· p. Ulrich pověřen k jednání s partnerem PFS, společností BIGFotbal o novém vybavení rozhodčích PFS.
· 11.10.2010 – Byla podepsána smlouva s firmou BIGfotbal     
· 11.10.2010 – Ukončena jednání s firmou EDR CERAMIK  smlouva nebude prodloužena
16/2
Časopis „Pražský fotbalový speciál“
· Předseda PFS hodnotí první číslo periodika PFS jako zdařilé, do konce roku 2010 bude vycházet v tomto formátu, následně proběhne detailní vyhodnocení a případně budou navrženy úpravy. Předseda PFS tímto vyzývá všechny k zasílání připomínek a námětů.

· Je třeba rozšířit distribuci a následně náklad tak, aby časopis měl větší zásah cílové skupiny, kterou jsou všichni hráči, funkcionáři a fanoušci amatérského fotbalu v Praze.

· Předseda PFS zdůraznil, že náklady na vydávání časopisu budou plně hrazeny z inzerce a sponzorských příspěvků, rozhodně se nejedná o prostředky, které by byly na úkor klubů PFS.

16/3
Prezentace aktuálních výsledků ze soutěží PFS
· Byla zahájena spolupráce s vydavatelstvím MF Dnes ve věci prezentace výsledků a vybraných úředních zpráv v regionální příloze Praha. V pátečním vydání budou prezentovány vybrané úřední zprávy, v pondělní příloze výsledky mužských kategorií a v úterní příloze výsledky mládežnických kategorií. Aby však tato služba měla očekávaný efekt, je třeba zajistit včasné zasílání všech výsledků neboť termín uzávěrek je neúprosný a nelze jej odložit.
· 11.10.2010 – stále se nedaří zajišťovat všechny výsledky!
· 11.10.2010 – z rozhodnutí VV PFS sekretariát zašle na kluby dopis s upozorněním povinnosti hlášení výsledků tak jak je uvedeno v RMS čl.8/8..

· 11.10.2010 – Předseda PFS opět důrazně apeluje na všechny kluby, aby výsledkový servis byl poskytován. Tím, že někdo výsledek neposkytne devalvuje  zároveň snahu ostatních. Pokud nebude výsledkový servis kompletní, nemá pak cenu jej vůbec zajišťovat. Došlo k prudkému poklesu pozdě nahlášených výsledků, v prvních kolech to bylo až 80 nenahlášených výsledků, nyní již pouze cca 30. Cílem PFS není vybírat pokuty, ale zajistit pro všechny zájemce o dění v PFS aktuální a správné výsledky. Předseda PFS znovu zopakoval, že se jednalo o požadavek klubů, aby docházelo k prezentaci výsledků v tisku, pokud o to nebudou mít kluby zájem, je možné od toho upustit. 
· 11.10.2010 – PFS rozhodl, že pověří pana Malinu koordinací zajišťování všech výsledků. Předseda PFS znovu zdůraznil, že cílem PFS není udělovat pokuty, ale zajistit službu, o kterou kluby vyslovily zájem.
16/4
REKONSTRUKCE PRAŽSKÝCH STRÁNEK WWW. FOTBALPRAHA.CZ
· Předseda PFS předložil VV PFS konkrétní návrh úprav internetových stránek fotbalpraha.cz. 

· 11.10.2010 – došlo k jednání s firmou Vizus (v současné době spravuje www stránky), je zpracován podrobný návrh změn a úprav, čeká se na finanční kalkulaci, zároveň budou osloveny další dvě společnosti, aby předložily nabídku, termín realizace do konce listopadu 2010.  

16/5
FOTBAL ZÁKLAD ŽIVOTA - ZIMNÍ TURNAJ ŽÁKŮ 1 A 2. TŘÍD ZŠ 
· Předseda PFS předkládá návrh na zpracování projektu, který bude zaměřen na propagaci fotbalu mezi nejmenšími dětmi s cílem rozšířit členskou základnu v těchto věkových kategoriích. 
· Předseda PFS navrhuje, aby pilotním projektem tohoto programu byl zimní halový turnaj žáků 1. a 2. tříd ZŠ, koordinací projektu je pověřen p. Srba. 
· 11.10.2010 – příprava zimního halového turnaje prvních a druhých tříd ZŠ, p.Srba na příští zasedání VV PFS předloží písemný návrh organizačního schématu a finanční kalkulace.
16/6
ZALOŽENÍ MARKETINGOVÉ SPOLEČNOSTI  PFS tzv. PRAŽSKÝ STES

· VV PFS schválil záměr na založení 100% dceřiné společnosti PFS, která se bude zabývat zejména získáváním reklamních partnerů pro kluby PFS a dále marketingovou činností zaměřenou na propagaci PFS a „pražského fotbalu“ obecně. VV PFS pověřuje Legislativní radu založením této společnosti. VV PFS schválil obchodní název této společnosti PFS marketing, s.r.o. Na příštím zasedání VV bude předložen návrh stanov této společnosti. VV pověřuje p. Fischera koordinací založení této společnosti. 

· Odp. pan Fischer
· Z rozhodnutí VV PFS ze dne 19.4.2010 o založení PFS marketing s.r.o., ve které je PFS jediným společníkem bude převedeno z účtu PFS na účet PFS marketing s.r.o. 200000,-KČ (základní jmění společnosti). VV PFS schvaluje

· 03.05.2010 – společnost byla založena, probíhá proces zápisu do OR

· 09.08.2010 – Informace předsedy LR pana Beneše – doplnění podkladů na zápis do OR, dále informace  o zhotovení smlouvy, která by měla být předána do klubů k podpisu.
VV PFS na základě rezignace Ing. Rudolfa Dufka na pozici předsedy i člena ORK PFS, vyslovuje souhlas s provedením změny v orgánech PFS marketing s.r.o. spočívající v odvolání Ing. Rudolfa Dufka z postu člena Dozorčí rady společnosti a jmenováním Františka Jíry do této funkce.


· 30.08.2010 – změny předloženy k zápisu do OR

· 11.10.2010 – společnost stále nezapsána do OR 


16/7
PRAŽSKÝ PŘEBOR MUŽŮ
· Získán generální sponzor pro Přebor Prahy mužů pro ročník 2010/2011, kterým se stane společnost Pražská teplárenská.
· Smlouva bude podepsána v nejbližších dnech. P. Vitovský pověřen organizací setkání všech klubů Pražského přeboru mužů za účelem prezentace partnera a rovněž nastavení podmínek spolupráce s návrhem na finanční plnění ve prospěch klubů za prezentaci partnera.


16/8
FINCENTRUM
· Získán sponzor pro soutěž Přebor mladšího dorostu soutěžní ročník 2010/2011, který se stane společnost Fincentrum.
· Smlouva bude podepsána v nejbližších dnech. P. Vitovský pověřen organizací setkání všech klubů Přeboru mladšího dorostu za účelem prezentace partnera a rovněž nastavení podmínek spolupráce s návrhem na finanční plnění ve prospěch klubů za prezentaci partnera.
16/9
FORTUNA

· Získán sponzor na sportovní vybavení pro oddíly, které se účastní nově založených soutěží přípravek 4+1 a 5+1.
· P. Vitovský pověřen organizací setkání všech těchto klubů za účelem prezentace partnera a rovněž nastavení podmínek spolupráce s návrhem na finanční plnění ve prospěch klubů.
16/10
RŮZNÉ
· Příprava projektu centrální databáze  pro potřeby PFS a jednotlivých klubů.
· STK předložilo ke schválení Termínovou listinu pro Jaro 2011 – VV PFS schvaluje 
· Žádost komise mládeže na VV PFS ohledně žádosti na VV ČMFS udělení výjimky na hrací plochy s UMT povrchem pro soutěže PFS v rámci kraje  
Příští zasedání VV PFS se koná dne 01. 11. 2010 v 16,30 hodin.
Dušan Svoboda











   předseda PFS
Zapsal: František Vitovský
