ODVOLACÍ A REVIZNÍ KOMISE PFS

V Praze dne 2010-07-14 

Odvolací a revizní komise PFS (dále jen ORK PFS) projednala na svém zasedání dne 14. 7.  2010 odvolání FK Meteor Praha VIII, U Meteoru 3, 180 00  Praha 8 (dále jen FK Meteor Praha) .

Odvolání FK Meteor Praha ze dne 1. 7. 2010 bylo podáno proti rozhodnutí  STK PFS ze dne 30. 6. 2010 o rozlosování soutěžního ročníku 2010/2011 v kategorii muži - pražský přebor a muži 1.A třída.
ROZHODNUTÍ

ORK PFS odvolání zamítla a ponechala v platnosti rozhodnutí STK PFS o rozlosování soutěžního ročníku 2010/2011 v kategorii muži – pražský přebor a muži 1. A třída.
Poplatek za projednání v ORK PFS propadá.
ODŮVODNĚNÍ

ORK PFS projednala odvolání FK Meteor Praha VIII, posoudila jeho aspekty z hlediska předpisového i morálně sportovního. Zkoumala  výklad  a posuzování postupů mezi soutěžemi PFS ze strany STK PFS a s ohledem na informace z STK a dlouhodobě aplikovaný způsob ze strany řídícího orgánu soutěží PFS, jakož i s ohledem na plánované změny v RMS PFS a v zájmu  budoucího posuzování takovýchto postupů  i z pohledu na sportovní spravedlivost, kdy srovnatelnost mezi  kvalitativně odlišně obsazenými soutěžemi je těžko porovnatelná,  se ztotožnila s rozhodnutím STK PFS a odvolání FK Meteor Praha VIII z těchto důvodů zamítla.

Poučení:

Rozhodnutí ORK PFS je konečné a nelze se proti němu odvolat (čl. 12, odst. 2 Odvolacího a přezkumného řádu ORK ČMFS), s připomenutím čl. 13 – 16 o přezkumném řízení.
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