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PRAŽSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ

Pod Děkankou 82, 140 21  Praha 4

Zápis č.9/2010

z jednání komise mládeže PFS ze dne 16.9.2010

Přítomni: M.Šrámek, J.Ruml, J.Jindra, L.Koubek, M.Jíra, P.Čmelík, Z.Srba, F.Vítovský

Omluveni: R.Lapka, M.Poustka

M.Šrámek - na úvod uvítal členy komise mládeže a seznámil s body pro toto zasedání. Dnešním tématem bude diskuse nad ohlasy probíhajících nových soutěží přípravek v Praze.

F.Vítovský – ohlasy jsou spíše negativní, hlavně skrze rozdílné a vysoké výsledky.

J.Jindra – doporučil, aby hodnocení proběhlo až po skončení podzimní části soutěží v listopadu a navrhuje zvětšení hřišť pro 5+1.

F.Vítovský – je třeba připravit ucelená pravidla pro příští sezónu.

L.Koubek – navrhnul, aby mladší přípravky mohly hrát s míčem velikosti 3 a zároveň je také pro možnost zvětšení hřišť, současné rozměry brát jako minimální
J.Ruml – celá fotbalová veřejnost se s novými soutěžemi teprve seznamuje a trenéři i hráči se je učí, vyzval k trpělivosti.

L.Koubek – doporučil nastavit soutěže přípravek podle ročníků.
J.Jindra – navrhnul, aby se srovnaly rozměry tělocvičen s aktuálně používanými rozměry hřišť a vyzval k tomu, aby se na zimní období připravila prezentace se zapojením pozvaných trenérů a tím se pokusit vychytat plusy a mínusy.

F.Vítovský – je třeba pracovat na pravidlech pro minifotbal, lépe je připravit, jasněji zformulovat a nechat posvětit pravidlovou komisí.

KM PFS – na základě ohlasů z prvních kol soutěží přípravek na území Prahy, KM PFS doporučuje možnost rozšíření/zvětšení hracích ploch soutěží přípravek 4+1 a 5+1 maximálně o 5 metrů na šířku i délku.

J.Jindra – navrhnul, aby se na dalším zasedání KM už začaly řešit žákovské soutěže.

M.Šrámek – souhlasí a závěrem shrnuje dnešní zasedání a zmiňuje body na příští – za 1.body k vylepšení soutěží přípravek a za 2.restruktualizace soutěží žáků.

Příští zasedání KM PFS se uskuteční 2.10.2010 v 15:00 v sídle PFS.

Zapsal: M.Jíra

Schválil: L.Koubek

