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PRAŽSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ

Pod Děkankou 82, 140 21  Praha 4

Zápis č.3/2010

z jednání komise mládeže PFS ze dne 31.3.2010

Přítomni: M.Šrámek, M.Jíra, J.Ruml, J.Jindra, L.Koubek, P.Čmelík, M.Houška, R.Lapka, Z.Srba, M.Poustka

Téma: Změny struktury soutěží mládeže v Praze.

Diskuse a názory nad novým návrhem soutěží minifotbalu a optimalizace pravidel: 

M.Šrámek - na úvod uvítal členy komise mládeže a seznámil s body pro toto zasedání. Hlavním bodem bude optimalizování pravidel nových soutěží přípravek.

J.Jindra – zmínil,že tento materiál by měl být brán jako Doporučení VV PFS a dále navrhuje, aby se další jednání komise mládeže uskutečňovalo v sídle PFS.

KM – odsouhlasila, že – 

· bude se hrát pouze s míčem velikosti „4“,

· brankáři nemohou v nových soutěžích přípravek chytit tzv. malou domů do rukou,

· hrací čas bude pro U9 a mladší 3x12 minut a pro U10,11 bude hrací čas 3x17 minut,

· do dlouhodobé tabulky se budou započítávat výsledky z obou hracích ploch zvlášť dle platného bodovacího systému – vítězství na hrací ploše = 3 body, remíza na hrací ploše = 1 bod, prohra na hrací ploše = 0 bodů. Vítězné mužstvo tak může získat maximálně 6 bodů z jednoho takto sehraného mistrovského utkání.

L.Koubek – navrhuje, aby výsledky byly brány z každé hrací plochy zvlášť a následně zapracovány do dlouhodobých tabulek, které budou pro ročník 2010/2011 směrodatné. Tento návrh KM podpořila s tím, že je třeba specifikovat bodovací hodnoty jednotlivých výsledků.

J.Jindra – vyzval členy KM k řešení legislativních problémů v návaznosti na přestupní řády mládeže. KM odsouhlasila, že vyzve VV PFS k diskusi a hledání řešení. Zároveň zmínil, že je i důležité proškolit trenéry mládeže ohledně nových soutěží přípravek. Doplnil, že je v Praze 109 klubů a 102 přípravek, a tak je společné jednání KM ve spolupráci s VV se zástupci klubů velice důležité.

R.Lapka – navrhuje restrukturalizaci soutěží přípravek o rok odložit a detailně ji připravit pro další soutěžní ročníky.

KM – jednoznačně zamítla hrát stávající soutěže paralelně s nově navrženými soutěžemi a doporučuje VV PFS restrukturalizovat soutěže přípravek na území hlavního města Prahy dle jejich finálního a optimalizovaného návrhu a doporučení.

KM – projevila zájem a tímto žádá o možnost účasti svých členů při jednání VV PFS 9.4.2010 od 16:30 v sídle PFS.

Zapsal: M.Poustka

Schválil: J.Jindra

