Komuniké ze zasedání KR PFS dne 20. 7. 2010
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 20. 7. 2010 sešla na svém 88. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) KR PFS projednala a schválila složení nominačních listin rozhodčích PFS pro příští soutěžní ročník 2010/2011. Nominační listiny budou zveřejněny po schválení VV PFS na www.fotbalpraha.cz.
Při sestavování nominačních listin pro příští sezónu a rozhodování o jménech postupujících, eventuálně sestupujících, rozhodčích přihlížela KR PFS zejména k výsledkům rozhodčích v uplynulé sezóně, ale také k jejich přístupu k plnění povinností rozhodčího a ke splnění podmínek pro postup a sestup, stanovených před sezónou KR PFS v dokumentu „Zásady činnosti KR PFS platné pro soutěžní ročník 2009/2010“. Tzn. mj., že nároku na postup do vyšší soutěže automaticky pozbyl každý R bez výjimky, který z jakéhokoli důvodu nesplnil předepsaná kritéria v teoretických testech a ve fyzických prověrkách.

KR PFS upozorňuje, že nominační listiny rozhodčích rozhodně nejsou konečné a neměnné. KR PFS je oprávněna provádět i v průběhu soutěžního ročníku změny  a doplnění podle potřeb jednotlivých soutěží PFS a také podle výkonnosti konkrétních rozhodčích a jejich přístupu k této činnosti.

2) KR PFS se zabývala přípravou pravidelného letního semináře rozhodčích M-P a I.A třídy, který se uskuteční v sobotu 14.8.2010 ve Sportovním centru Nymburk.

Účast na semináři je povinná pro všechny rozhodčí, zařazené na nominačních listinách PFS pro M-P a I.A třídu v novém soutěžním ročníku 2010/2011 (včetně nově zařazených do těchto dvou soutěžních tříd. V návrhu jsou nově zařazeni rozhodčí Dobrý Josef, Stumpf Jaroslav, Opočenský Vojtěch, Rodová Alena, Tomšů Patrik, Turek Milan a Vlček Matěj). Po přerušení činnost obnovili a na listinu 1.A třídy byli znovu zařazeni rozhodčí Gryc Leoš, Hlaváč Richard, Hovorka Petr a Vlček Petr). Účast R na semináři je podmíněna schválením nominačních listin Výkonným výborem PFS. 
V případě neúčasti na semináři dne 14.8.2010 uhradí příslušný rozhodčí poplatek ve výši 1.500,- Kč. KR PFS si vyhrazuje právo posoudit každý takový případ individuálně.

Doprava na seminář a zpět je na vlastní náklady účastníků.

Příjezd a prezence účastníků je v čas určený podle zařazení do příslušné skupiny pro fyzičky, na atletickém stadionu v centru (vlevo od příjezdu do areálu). Níže uvedený „čas zahájení“ je skutečný začátek fyzické prověrky, rozhodčí již musí být rozcvičeni a připraveni k běhům.


Rozhodčí absolvují FIFA Fitness Test - viz Metodický pokyn KR PFS č. 1/2007. Limity pro splnění jsou stanoveny takto:

- sprinty: 
6x40 m – každý úsek nejvýše 6,2 sekundy + relaxační doba mezi sprinty 1 minuta;

- dlouhé tratě:
150 m – 30 sekund + relax - 40 sekund, celkem 12 kol (nad 40 let pouze 10 kol),



1 kolo = 400 m; 

- rozhodčí nad 50 let věku fyzičky absolvovat nemusí.

Všichni rozhodčí, kteří budou plnit fyzické testy, jsou povinni při prezenci předložit vlastnoručně podepsané „Prohlášení“ (formulář je k dispozici v příloze tohoto komuniké a také na portálu PFS v sekci „Legislativa PFS“, tj. na  http://www.fotbalpraha.cz/res/data/012/001555.pdf), že na základě lékařského posouzení svého zdravotního stavu jsou způsobilí absolvovat fyzickou zátěž při prověrkách fyzické připravenosti bez nebezpečí poškození svého zdraví.

KR PFS upozorňuje, že toto prohlášení by mělo být (ve vlastním zájmu každého rozhodčího) podloženo odpovídající lékařskou (sportovní) prohlídkou. Této lékařské prohlídce je třeba se podrobovat periodicky, minimálně jedenkrát ročně.

Nutností je obuv vhodná na tartanovou dráhu (např. kopačky s kolíky nejsou přípustné). Rovněž nejsou přípustné tretry (viz pokyny FIFA k provádění FIFA Fitness Testu).


Fyzičky jsou rozděleny do 2 skupin takto:


I. skupina - zahájení od 9:00 hodin (příjezd a prezence účastníků do 8:30 hod.):
Cichra, Dvořák Petr, Gryc, Havlín, Hlaváč, Hlavnička Radek, Hlavnička Lukáš, Hovorka, Kindl, Kříž, Kučera, Labant, Les, Opočenský, Petr Tomáš,  Petrášek, Rodová, Srba, Špivák, Šplíchal, Tomšů, Turek, Vlček Matěj, Vojnovič.


II. skupina - zahájení od 10:00 hodin (příjezd a prezence účastníků do 9:30 hod.):
David Petr, Dobrý Josef, Gotthard, Handl, Havel, Horváth, Hurych, Klíčman, Kotlár, Krejčí, Kubíček, Musil, Novotný Václav, Nykl, Severýn, Stránský, Štumpf, Suchý, Šmakal, Trska, Ulrich Tomáš, Váša, Záruba, Zelený,  Kutiš ml., Michálek, Rod, Vaněk, Vlček Petr, Vojtěch, Wimmer.

KR PFS žádá rozhodčí pp. Fiedlera, Hrušku a Izeru, aby se dostavili na atletický stadion do 8:45 hodin a byli k dispozici KR PFS jako pomocníci pro potřebu zajištění fyzických prověrek.

3) KR PFS dále vzala na vědomí informace předsedy KR PFS p. Ulricha z jednání VV  PFS dne 19.7.2010.

Příští jednání  KR PFS se uskuteční v úterý dne 10. 8. 2010 od 18:00 hodin v salonku restaurace „Krušovická chalupa“, ulice 5. května 798/62, 140 00  Praha 4 - Nusle.

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.

předseda KR PFS
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