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Komise delegátů PFS se dne 25. 3. 2010 sešla na svém 3. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) KD PFS se zabývala průběhem zimního semináře delegátů PFS,  který se uskutečnil 12.3.2010.
Dostavilo se 29 z pozvaných 37 delegátů, 7 delegátů se nezúčastnilo s omluvou (pp. Filípek, Hruška, Kovařík L., Lávička, Mencl, Míšek, Vondráček) a 1 bez omluvy (Peška).


Náhradní termín nebude vypisován.


V rámci semináře proběhla prověrka teoretické připravenosti delegátů. KD PFS vyslovuje se znalostmi účastníků uspokojení. 

Účastníci, u nichž se projevily drobné nedostatky v teorii (pp. Bureš, Horálek, Fausek) a dále delegáti, kteří se semináře nezúčastnili a týká se jich povinnost absolvovat teoretické prověrky, budou pozváni na KD PFS k ústnímu přezkoušení (pp. Hruška, Míšek, Vondráček). Termín bude oznámen v komuniké, příp. úřední zprávě.


KD PFS doporučuje všem delegátům PFS, aby se teoretické přípravě průběžně věnovali, k přezkoušení kohokoliv může KD PFS přistoupit kdykoliv v průběhu sezóny.

2) KD PFS předložila VV PFS nominační listinu delegátů pro jarní část soutěží 2009/2010 s návrhem, aby ji VV PFS „vzal vědomí“. Na listině je zařazeno 34 delegátů. Záležitost by měla být výkonným výborem projednávána pravděpodobně dne 9. 4. 2010.
3) KD PFS žádá delegáty, kteří dosud neodevzdali vyplněnou „KARTU DELEGÁTA“, ať tak učiní do 6.4.2010 na sekretariátu PFS. Týká se zejména těch, kteří nebyli na semináři.
4) KD PFS upozorňuje delegáty PFS, že na www.fotbalpraha.cz jsou k dispozici aktuální potřebné dokumenty, s nimiž byli seznámeni na semináři dne 12.3.2010, kterými je třeba se nadále řídit a také formuláře, které je třeba používat (bližší informaci naleznete v úřední zprávě ze dne 22.3.2010).
5) KD PFS projednala hodnocení soutěží v 16. a 17. kole M-P. Ve zprávách delegátů se objevují obecně zejména tyto nedostatky: 

· známky udělené nekorespondují s popisem delegáta v jeho Zprávě,
· není uveden počet udělených osobních trestů – např. ŽK: 2/3 apod.,
· při elektronickém vyplňování není použit nový formulář (je k dispozici na www, rovněž v úřední zprávě ze 12.3.2010),
· není uvedeno jméno a příjmení osoby, provádějící videozáznam (povinnost u M-P – blíže viz bod 7 tohoto komuniké).
· v zápisu o utkání uvádí delegát pouze slovní hodnocení, nikoliv také číselnou hodnotu.

S delegáty, u nichž se vyskytly zmiňované nedostatky, byly tyto osobně projednány, aby nedocházelo k jejich opakování. Přitom lze očekávat, že při opakování stejných chyb přijme KD PFS další opatření.
KD PFS žádá delegáty, aby respektovali dokument „Zpráva DS ČMFS - popis hodnocení - úprava ze dne 14.2.2010“ a tabulku „Pomůcka pro hodnocení rozhodčích - ze dne 19.2.2010“ a při hodnocení rozhodčích a následném zpracování Zprávy delegáta se jimi řídili.
Není akceptovatelné, aby hodnocení rozhodčího bylo „Velmi dobré“ (tj. známkou 8,5-8,9), ale přitom aby popis odpovídal známce jiné (např. „Dobrý“, tj. známkou 8,0-8,4 nebo jiné).
Pokud má rozhodčí nebo asistent rozhodčího nedostatky v kritériu (např. osobnost, signalizace, nedostatečný pohyb, vypadá unaveně, přestože je teprve začátek jarní sezóny, apod.), nemůže být hodnocení „Dobrý“, tedy jako kdyby podal standardní výkon pouze s drobnými pravidlovými chybami.

Pokud výkon rozhodčího nebo asistenta zasluhuje hodnocení vyššího než za standardní výkon, zásadně musí být takové hodnocení řádně a vyčerpávajícím způsobem zdůvodněno. Přitom se zdůrazňuje, že takové hodnocení  obdrží pouze ten rozhodčí nebo asistent rozhodčího, který v průběhu utkání realizuje takové kladné rozhodnutí, které je důležité pro vývoj, popř. průběh nebo výsledek utkání.
Pokud výkon rozhodčího nebo asistenta zasluhuje hodnocení nižšího než za standardní výkon, zásadně musí být takové hodnocení řádně a vyčerpávajícím způsobem zdůvodněno. Přitom se zdůrazňuje, že v hodnocení rozhodčího nebo asistenta rozhodčího se musí objevit návrhy na zlepšení jeho výkonu a doporučení ke zkvalitnění činnosti.

Smyslem výše uvedeného je dosáhnout, aby hodnocení rozhodčích delegáty bylo skutečně po všech stránkách vyvážené a korespondující s děním na stadionu. Přitom standardní výkon by měl být hodnocen v rozmezí „Dobrého“ výkonu (tj. známkou 8,0 – 8,4), což poskytuje delegátovi dostatečné hranice pro odlišení výkonu rozhodčích a asistentů, pokud tito nepřispějí „něčím pozitivním“ nebo naopak „něčím negativním“ k průběhu utkání.
6) Aktiv rozhodčích  a delegátů PFS – čtvrtek 8. 4. 2010

KR PFS ve spolupráci s KD PFS se rozhodla oživit tradici společných odborných aktivů. Hlavním smyslem těchto aktivů je vytvoření prostoru pro vzájemnou komunikaci mezi rozhodčími a delegáty všech soutěžních tříd, současných i zájemců z řad bývalých. Na programu bude mj. diskuse o současné problematice rozhodčích, první zkušenosti mladých rozhodčích, čerstvé problémy z uplynulých víkendů, video se zajímavostmi z utkání PFS i ze světa rozhodčích, diskuse s pozvaným hostem, apod.

Aktivy se budou konat v měsíčních intervalech. První (historický – věříme, že se z aktivů stane dobrá tradice!) bude ve čtvrtek 8. dubna 2010 od 18-ti hodin (do cca 19,45 hod.) ve velkém sále restaurace „Na Vlachovce“, Zenklova 1327/217, 182 00 Praha 8.

Velmi dobré spojení metrem - trasa C, do stanice Kobylisy, odsud pěšky cca 500m.


Těšíme se na setkání s Vámi, předpokládáme účast delegátů jak současných aktivních, tak i bývalých.
7) KD PFS žádá všechny delegáty PFS, aby s platností od nejbližšího soutěžního kola zajistili při každém utkání, aby v zápisu o utkání uveden záznam o natáčení videozáznamu v soutěži M-P. V zápisu bude uvedena věta:

„Video natáčel pan/paní  ... (jméno a příjmení) ..., záznam je úplný (ev. uvést závady, přerušení, apod.)“. 


Tento záznam po utkání podepíše v zápisu o utkání hlavní pořadatel.

V případě, že klub natáčení dle RMS PFS nezajistil, musí být tato skutečnost rovněž uvedena v zápisu o utkání a tento záznam musí být podepsán hlavním pořadatelem.

8) KD PFS vzala na vědomí omluvy delegátů na konkrétní termíny a dlouhodobé omluvy:

p. Lávička – 24.4.-25.4.2010, p. Míšek – jaro 2010, p. Bobro –  1.5.-15.5.2010, p. Bureš – 1.4.-4.4.2010, p. Dobšík – 2.4.-5.4.2010, p. Chytil – do 5.4.2010, p. Mencl – 3.4.-5.4.2010, p. Novák – 3.4.-5.4.2010.
Příští jednání  KD PFS se uskuteční ve čtvrtek dne 8. 4. 2010, před aktivem „Na Vlachovce“.
Ing. Miroslav Tulinger, v.r.

předseda KD PFS
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