Komuniké ze zasedání KR PFS dne 15. 12. 2009
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 15.12.2009 sešla na svém 73. zasedání. Projednala mimo jiné: 
1. Na jednání KR PFS se dostavil na pozvání rozhodčí pan Ctirad Chodil a to ze dvou důvodů:
· nedostavení se k utkání ČDSMŽ Sparta-Sokolov 7.11.2009 – KR PFS se panu Chodilovi omluvila, neboť on na utkání ve skutečnosti byl a je uveden i v zápisu o utkání, přestože první informace z KR ŘKFČ byla opačná. Současně má pan Chodil s okamžitou platností obnoveno obsazování na utkání.
· problematický průběh utkání A5A1304 Bohnice „C“ - ČZÚ (15.11.2009) – chování jak hráčů domácího týmu, tak přítomných diváků (někteří pravděpodobně pod vlivem alkoholu) bylo zcela mimo hranice tolerovatelného sportovního zápolení. Pořadatelská služba zcela nedostatečná, lépe řečeno žádná, nezabránila nejen vulgárnímu napadání a vyhrožování rozhodčímu, nadávkám příslušníkům soupeřova družstva, ale např. ani zamčení rozhodčího v kabině.


KR PFS považuje bezprecedentní chování a jednání domácích hráčů, funkcionářů, diváků, podporované zřejmě i z řad vedení klubu, za alarmující a mimořádně závažné. Navíc na stadionu Bohnic jde o opakující se záležitost, k níž dochází při utkáních ve všech kategoriích. Jde o jednání osob a průběh utkání, o kterých se ve fotbalové Praze (tedy nejen mezi rozhodčími) hovoří s obavami, a které příslušné komise PFS (DK, STK) doposud nijak neřešily ani na ně nereagovaly. Přestože např. minimálně ke zmíněnému utkání obdrželo poměrně obsáhlou zprávu v zápisu rozhodčího.


KR PFS proto zvažuje, že domácí utkání týmu Bohnice (ve všech soutěžích) nebude obsazovat rozhodčími z obavy o jejich bezpečnost.
2. KR PFS vzala na vědomí informace pana Ondřeje Berky ve věci aktivit rozhodčích ve sdružení REFEX:

· pražští rozhodčí patří jak v organizaci, tak svými výkony v tomto sdružení, k  velmi úspěšným (např. na turnaji v Dánsku v červnu 2009 byl pan Ondřej Burda jako AR až ve finále, pan Tomáš Ulrich byl delegován na jediné „televizní“ utkání celého turnaje, nebo pan Ondřej Berka na turnaji v Norsku v srpnu 2009 asistoval jako 4R rovněž ve finále, přičemž  to byla vůbec první delegace rozhodčího ze zemí mimo Anglii a Norsko ve finále těchto turnajů),

· REFEX pořádá v roce 2010 další turnaje – v březnu na Kypru – zde jsou již pozváni pp. Berka, Havlín, Klíčman, Ulrich Tomáš (každý rozhodčí si hradí letenku v ceně 10 tis. Kč) a v červnu v Kodani - zde je požadavek na účast 8 rozhodčích z ČR. Pan Berka požádal o podporu ze strany KR PFS a umožnění účasti nominovaným rozhodčím a jejich nedelegování k utkáním v rámci PFS v termínu turnajů - KR PFS souhlasí.
3. KR PFS vzala na vědomí informaci o otevřeném dopise ze strany 21 rozhodčích PFS (z M-P a I.A třídy), který poslali VV PFS – žádají VV PFS o zvážení rozhodnutí o zrušení evidence ŽK v Pražském přeboru mužů, neboť tento krok bude mít s největší pravděpodobností negativní vliv na chování a jednání hráčů v této soutěži.

KR PFS se s tímto názorem, který již několikrát v minulosti sama prezentovala, bez výhrady ztotožňuje – žádá nejen pokračování evidence ŽK v Pražském přeboru mužů tak jako dosud, ale naopak rozšíření tohoto opatření i na další soutěže – nejméně na I.A třídu mužů.
4. Akademie fotbalových rozhodčích – příští seminář se koná v úterý dne 5.1.2010 od 17:30 hodin v místnosti  č.201 v budově K-Centrum, Praha 1, Senovážné náměstí 23.


Na programu bude:  
Pravidlo VI – Asistent rozhodčího, Pravidlo XIV – Pokutový kop, Pravidla minifotbalu.

Frekventanti kursu jistě prominou a k srdci si to vezmou pouze ti, kterých se následující poznámka týká - k účasti na přednáškách Akademie fotbalových rozhodčích jste se přihlásili dobrovolně, pravděpodobně proto, že chcete působit jako rozhodčí fotbalu a pracovat na své kariéře. Věřte, že není dobrým vykročením nepřijít bez omluvy na přednášku, přestože na minulé hodině (8.12.2009) se pouze 3 z Vás omluvili, že kvůli předvánočnímu času a např. odjezdu domů ze školy, apod., nemohou přijít. Skutečnost byla zcela jiná: ze 21 přihlášených Vás bez varování přišlo jen 9. Pokud šetříte svůj čas, šetřete i můj. Na rozdíl od většiny z Vás si musím vydělávat prací (ale na Vás také jednou dojde, za co bychom v důchodu žili). S úctou Tulinger, ředitel AFR.
5. KR PFS se zabývala přípravou zimního semináře rozhodčích M-P a I.A třídy. Zajistila a rezervovala potřebnou ubytovací kapacitu (Poděbrady), včetně sálu pro přednášky, a stadion pro vykonání fyzických prověrek (Nymburk) v termínu od pátku 5.3. do neděle 7.3.2010. Bohužel ve chvíli, kdy bylo toto řešení předloženo sekretariátu PFS k zaslání příslušných objednávek, PFS tento krok neučinil s odkazem na svůj oslabený mandát vzhledem k blížícím se volbám. Je to poměrně udivující informace, neboť činnost KR PFS je vzhledem k  silné podpoře sponzorů BIGSPORT.CZ a EDR CERAMIC finančně zcela zajištěna (a nikdy v minulosti tomu nebylo lépe, žádná předcházející KR PFS si sama nezajistila prostředky pro práci a výchovu rozhodčích). Přitom je zřejmé, že za jakékoli konstelace, i v případě jiného poměru sil po volbách (případně jiného složení KR PFS), rozhodčí zcela jistě budou muset seminář absolvovat…
KR PFS musí tedy s politováním konstatovat, že zatím není schopna rozhodčím dvou nejvyšších pražských soutěží podat informaci o termínu a místě konání jejich zimního semináře. KR PFS přitom vnímá hlasy z prostředí pražského fotbalu, že právě v těchto soutěžích vyrostla nová garnitura mimořádně talentovaných, kvalitních rozhodčích (a sama je téhož názoru). Hrozí však nebezpečí, že právě oni budou výkonnostně stagnovat, nedostane-li se jim dostatečné teoretické podpory. Ta je nejúčinnější právě v rámci zimních seminářů, kde je pro ni vytvořen odpovídající prostor. Zde je třeba jasně deklarovat, že pravidelné a průběžné vzdělávání rozhodčích je jedním z prioritních zájmů fotbalu na všech úrovních.
Závěrem tohoto Komuniké, posledního v roce 2009, nám dovolte, abychom všem rozhodčím PFS popřáli příjemné zážitky při vítání příchodu Nového roku, následně pročištěnou a hlavně nebolící hlavu a úspěšné vykročení do roku 2010. Chtěli bychom Vám poděkovat za neocenitelnou práci, kterou bez ohledu na počasí a jiné problémy každý týden na pražských hřištích s láskou a obětavostí vykonáváte. Věříme, že se s Vámi všemi v příštím roce opět setkáme.
Příští jednání KR PFS se uskuteční v úterý dne 12. 1. 2010 od 18:00 hodin v salonku restaurace „Krušovická chalupa“, ulice 5. května 798/62, 140 00  Praha 4 – Nusle.

V  Praze, dne 29.12.2009                                                                                                Mgr. Jiří Ulrich, v.r., předseda KR PFS
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