Komuniké ze zasedání KR PFS dne 28. 4. 2009
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 28. 4. 2009 sešla na svém 60. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) Seminář pro rozhodčí mladší než 50 let, zařazené do soutěží I.B třídy, II. a III. třídy,  kategorie N a pro všechny rozhodčí zařazené v kategorii Licence M, se uskutečnil ve čtvrtek 16.4.2009. Vyhodnocení výsledků semináře bude provedeno na příští KR PFS.

2) KR PFS se zabývala průběžným hodnocením odehraných kol soutěží s následujícími závěry:

Známky vesměs zohledňují výkony a eventuální chyby rozhodčích na hrací ploše.


M-P - 
21.-22. kolo uzavřeno:

- 
KR PFS zve rozhodčí pp. Zárubu a Šimšíka k projednání nedostatků v řízení utkání A1A2102 Libuš – P. Kopanina (neudělení ČK, nedostatečná spolupráce HR a AR) – viz bod 3) tohoto komuniké.

- 
údajné vzájemné napadení vyloučených hráčů v kabinách stadionu v průběhu utkání A1A2201 Újezd n. Lesy - Háje bude patrně řešit DK PFS. Pochybení rozhodčích KR PFS neshledala.


I.A - 16. a 17. kolo uzavřeno:

· pozdní příchod rozhodčích pp. Kutiše ml., Izery, Jiřího Musila na utkání A2B1605, zahájení nebylo zdrženo. 
· Nejnižší známka p. Kindl 4,0 (DS p. Bošek) a 2,7 p. Hurych (AR – za nedostatečnou podporu HR) v utkání A2A1707 (Třeboradice – D.Počernice).


I.B - 16.-17. kolo uzavřeno:

· KR PFS zve rozhodčího p. Zellera k projednání nedostatků v řízení utkání A3A1603 Střešovice „B“ – Kačerov. Jmenovaný bude až do uzavření případu delegován pouze na utkání mládeže – viz bod 3) tohoto komuniké.

· KR PFS zve rozhodčího p. Ptasznika k projednání nedostatků v řízení utkání A3A1706 Kačerov – Fórum Ukrajinců – viz 3) tohoto komuniké.

3) KR PFS zve na své zasedání dne 12.5.2008 (místo je uvedeno v závěru komuniké) následující rozhodčí:
18:10
pp. Záruba a Šimšík

18:30 p. Ptasznik

18:45
p. Zeller

19:00 p. Vojnovič, rozhodčí FIFA (alespoň dle znaku na dresu v utkání st.žáků Tempo-Libuš).

4) KR PFS se zabývala oficiálním protestem klubu Tempo proti způsobu řízení trojicí rozhodčích (utkání A2A1706 Šeberov – Tempo, hrané dne 18.4.2009).

Na jednání KR PFS se dostavili rozhodčí pp. Tikal (HR), Dvořák Petr, Špivák a DS PFS p. Hruška.

KR PFS důkladně posoudila dostupné písemné podklady (písemný protest Tempa, ZoU a Zpráva DS) a provedla s rozhodčími a DS PFS pohovor, při kterém byly rozebrány sporné momenty utkání, vůči nimž byl veden protest. Hlavní rozhodčí byl upozorněn na nutnost lepšího popisu událostí utkání v zápisu o utkání. S ohledem na to, že není k dispozici videozáznam utkání, nemá KR PFS možnost objektivně posoudit rozporované herní situace. Údajné pochybení rozhodčích, které je předmětem stížnosti, nelze na základě dostupných písemných materiálů vyvodit. 

KR PFS proto považuje protest za neopodstatněný.

5) KR PFS vyzývá rozhodčí všech soutěží, aby svými výkony zajistili regulérní průběh posledních kol soutěží, a to jak po stránce sportovní, tak i společenské. Rozhodčí disponuje při řízení utkání pravomocemi, svěřenými mu Pravidly, a jejich striktní a důsledné využívání musí být základem k důstojnému zakončení soutěžního ročníku 2008/09 ve všech kategoriích. KR PFS považuje, vzhledem ke vzrůstající agresivitě účastníků fotbalových utkání, tento apel za mimořádně důležitý.


Fotbal musí zůstat především krásným sportem a fotbalová hřiště místem korektního soutěžení v duchu fair-play, který přináší lidské emoce pozitivní, ale i negativní. Tyto však nesmí v žádném případě překročit obecně uznávaný rámec. Právě nastavení a udržení této hranice mezi jednáním obvyklým a akceptovatelným a jednáním již nesportovním a netolerovatelným je nejdůležitějším úkolem každého rozhodčího.

6)    KR PFS eviduje určité signály o nevhodném nebo přinejmenším nešťastném přístupu některých rozhodčích vůči aktérům utkání. Proto KR PFS vyzývá všechny rozhodčí a doporučuje jim, aby všem zúčastněným – tj. funkcionářům a hráčům, zásadně vykali. V soutěžích dorostu a dospělých to KR PFS ze strany rozhodčího považuje za povinnost. V této souvislosti žádá KR PFS i další aktéry utkání, aby totéž respektovali i ze své strany.

Při taxativním provinění hráčů či funkcionářů jsou rozhodčí povinni jednat důsledně dle příslušných fotbalových norem. Přitom jsou však povinni jednat korektně, nechovat se arogantně či povýšeně, a zejména v žádném případě nepoužívat vulgarismy, a to ani vůči divákům.

7) KR PFS žádá rozhodčí, aby prováděli kontrolu stadionu a zejména hrací plochy tak, jak jim to nařizují pravidla fotbalu – tj. bezprostředně po příchodu na stadion (Pravidlo V – Rozhodčí, výklad k pravidlu č. 9). V případě zjištění závad tyto musí okamžitě řešit s hlavním pořadatelem utkání. Následně je rozhodčí povinen si v přiměřené lhůtě ověřit, že závady byly odstraněny.



KR PFS shledává krajně nešťastným, když např. rozhodčí teprve při nástupu na hrací plochu k zahájení utkání zjistí, že reklamované závady nebyly odstraněny (viz utkání A1A2201 Újezd n. Lesy – Háje) a dojde tím ke zpoždění začátku utkání.
8)
KR PFS s potěšením vzala na vědomí děkovný dopis od předsedy Moravsko-slezského FS p. Martina Bednáře v souvislosti s přechodem rozhodčího p. Valtera Bočka do působnosti tohoto FS. Pan Bednář konstatuje velmi dobrou připravenost jmenovaného rozhodčího z pražských soutěží, díky níž jej ve velmi krátké době po příchodu navrhli na zařazení do meziskupiny pro řízení utkání divize MSFS (střídavé řízení soutěží Přeboru a divize).

9)
Akademie fotbalových rozhodčích – další seminář se koná v úterý dne 5.5.2009 se od 17:30 hodin v objektu        K-Centrum, Praha 1, Senovážné nám. 23 (místnost č. 201, 2. patro).


Program:
a) Soutěžní řád – 3. část





b) Test – vyplňování zápisu (popis konkrétních situací v zápisu o utkání)




c) Pohyb a poziční postavení rozhodčího.

10)
Omezení činnosti rozhodčímu:


KR PFS omezuje rozhodčímu Petru Dvořákovi delegaci na dvě kola 1.A třídy (19. a 20. kolo) za hrubé nedostatky v zápise o utkání (např. chybný výsledek utkání A2B1601 Troja – Kunratice) a za neplnění povinností rozhodčího.

11)
Opatření vůči rozhodčím za neplnění povinností rozhodčího:

Jaroslav Kutiš ml., Miroslav Izera, Jiří Musil  (pozdní příchod na utkání A2B1605).

Všichni jmenovaní obdrží –0,5 TB do svého komplexního hodnocení. 

Petr Dvořák (nesprávný výsledek utkání A2B1601 Troja – Kunratice) – jmenovaný obdrží –0,5 TB do svého komplexního hodnocení
Příští jednání  KR PFS se uskuteční v úterý dne 12.5.2009 od 18:00 hodin v salonku restaurace „Krušovická chalupa“, ulice 5. května 798/62, 140 00  Praha 4 – Nusle.

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.

předseda KR PFS
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