Komuniké ze zasedání KR PFS dne 17. 3. 2009
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 17. 3. 2009 sešla na svém 57. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) KR PFS zve všechny rozhodčí starší 50-ti let z 1.B třídy, II. až III.třídy a kategorie N-nezařazení  na seminář-společenské setkání a přátelské posezení. Seminář se koná v pátek 3.4.2009 od 17:00 hodin v restauraci na stadionu SK Střešovice 1911, v Praze 6, Cukrovarnická 62. Vítáni jsou i další třeba již neaktivní bývalí rozhodčí a delegáti. Na programu budou mj. videorozbory, řešení herních situací apod.

2) Seminář pro rozhodčí mladší než 50 let, zařazené do soutěží I.B třídy, II. a III. třídy,  kategorie N a pro všechny rozhodčí zařazené v kategorii Licence M, se koná ve čtvrtek 16.4.2009 v areálu atletického stadionu Slavia Praha v Edenu. Účast povinná!

Program semináře:


od 17:00 hodin
prověrky fyzických zdatností – zahájení na tartanové dráze - všichni rozhodčí plní FIFA test


cca od 18:30 hodin
teoretická část semináře, včetně videorozborů a testu (internet), v restauraci BOBR v areálu.

Semináře se zúčastní rovněž všichni, kdo dosud fyzičky a seminář (v Kamenici nad Lipou) z jakéhokoliv důvodu neabsolvovali a také všichni Ti, kteří nesplnili limity fyziček nebo teoretických testů v Kamenici n. Lipou (viz Komuniké ze dne 27.1.2009)

3) 
KR PFS vzala na vědomí informaci p. Ondřeje Berky (společně s p. Ondřejem Havlínem oficiální zástupci dánské společnosti REFEX pro ČR), který představil aktivity REFEX na rok 2009 – rozhodčí z PFS se zúčastní turnajů v Dánsku (21.-24.5.2009) a v Norsku (26.7.-2.8.2009). ČR má na obě akce možnost vyslat až 7 rozhodčích. Současně p. Berka předložil KR návrh osob k odsouhlasení. KR PFS vyjde vstříc a zejména v květnovém termínu se vynasnaží zohlednit akci při delegacích na utkání v rámci PFS.

4) 
V úterý dne 24.3.2009 se od 17:30 hodin koná další seminář Akademie fotbalových rozhodčích - tradičně v objektu K-Centrum, Praha 1, Senovážné nám. 23 (místnost č. 201, 2. patro).



Program:
Videotest UEFA, Administrativa utkání – zejména vyplňování zápisu o utkání.



Při plnění videotestu bude požadována také znalost pravidlové terminologie, jak bylo upozorňováno na minulém semináři (tj. schopnost popsat správně přestupek podle P-XII, část A, B, C nebo D).

Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý dne 31.3.2009 od 18:00 hodin v salonku restaurace „Krušovická chalupa“, ulice 5. května 798/62, 140 00  Praha 4 – Nusle.

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.

předseda KR PFS
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