Komuniké ze zasedání KR PFS dne 27. 1. 2009
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 27. 1. 2009 sešla na svém 56. zasedání. Projednala mimo jiné následující body: 
1) KR PFS se zabývala průběhem zimního semináře rozhodčích Přeboru Prahy a I.A třídy v Kamenici nad Lipou.

Seminář byl  hodnocen jako velmi zdařilý, jak po obsahové, tak po organizační i společenské stránce.

Pozváno bylo 54 rozhodčích, nezúčastnili se: pp. Formánek, Králíček, Obst, Šmakal (všichni omluveni), Pitra (bez omluvy), Čermák (přerušil činnost).

Rozhodčí, kteří se z jakéhokoliv důvodu semináře nezúčastnili, absolvují jak teoretické, tak fyzické testy v náhradním termínu, stanoveném KR PFS (předpoklad spolu s rozhodčími I.B třídy).

Teoretický test – limit počtu nesprávných odpovědí překročili: pp. Hruška, Konečný, Kutiš ml., Vlček Petr, Wimmer, Klíčman, Severýn, Zelený, Hlaváč, Krejčí, Špivák – jmenovaní absolvují test znovu v náhradním termínu (předpoklad na semináři pro I.B třídu).

Fyzické prověrky – stanovené limity nesplnili (vesměs vytrvalostní část): pp. Gryc, Kříž, Špivák, Vaněk, Wimmer – jmenovaní absolvují kompletní prověrku v náhradním termínu (předpoklad při prověrkách rozhodčích I.B třídy).

Rozhodčím se doporučuje, aby ve vlastním zájmu sledovali úřední zprávy KR PFS, kde budou náhradní termíny teoretických i fyzických testů včas oznámeny.

2) Opatření vůči rozhodčím:

KR PFS pozvala na své zasedání rozhodčího p. Zárubu k projednání jeho přestupku v průběhu zimního semináře. Po rozhovoru se jmenovaným a vyslechnutí jeho stanoviska k případu přijala KR PFS následující rozhodnutí:

pan Tomáš Záruba - za kázeňský přestupek proti disciplíně a pokynům KR PFS při semináři M-P a I.A třídy

· v prvních 2 kolech jarní části sezóny 2008/2009 (počítáno od 16. kola M-P, hraného dne 14.-15.3.2009) bude delegován k utkáním soutěží nejvýše o jeden stupeň nižším, než odpovídá jeho zařazení na schválené nominační listině rozhodčích PFS (tj. nejvýše I.A třídy) a nižších soutěží dospělých a na veškerá utkání mládežnických kategorií (s výjimkou soutěží republikových a celostátních). To se týká jak výkonu funkce rozhodčího, tak asistenta rozhodčího;

· obdrží –2,0 TB do svého komplexního hodnocení.


Jmenovaný rozhodčí svou chybu uznal, omluvil se, a uvedená opatření akceptuje.

3) KR PFS zve na své příští jednání v úterý dne 24.2.2009 v 19:15 hodin rozhodčího p. Pitru k projednání jeho neomluvené neúčasti na semináři M-P a I.A třídy. Do projednání záležitosti nebude p. Pitra delegován k žádnému utkání.

4) V úterý dne 10.2.2009 se od 17:30 hodin se koná další seminář Akademie fotbalových rozhodčích v objektu K-Centrum, Praha 1, Senovážné nám. 23 (místnost č. 201, 2. patro).

Program:  Pravidlo XIV – Pokutový kop, Pravidlo XV - Vhazování, videoukázky.
Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý dne 24.2.2009 od 19:00 hodin v salonku restaurace „Krušovická chalupa“, ulice 5. května 798/62, 140 00  Praha 4 – Nusle.
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