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ODVOLACÍ A REVIZNÍ  KOMISE PFS

V Praze dne 2008-11-10

Odvolací a revizní komise PFS (dále jen ORK PFS) projednala na svém zasedání dne 10.11.2008 odvolání fotbalového klubu Optimum Sport s.r.o., Horusická 2221/3, 148 00 Praha 4 (dále jen Optimum Sport s.r.o.). 

Odvolání OPTIMUM SPORT s.r.o. ze dne 19. 10. 2008 bylo podáno proti rozhodnutí STK PFS ze dne 15. 10. 2008 ohledně kontumace utkání č. E3A0605. 

ROZHODNUTÍ

ORK PFS podanému odvolání  vyhověla.  Ruší se rozhodnutí STK PFS o vyhlášení kontumačního výsledku 3:0 ve prospěch mužstva Sokol Kolovraty a nařizuje se nové utkání, jehož termín stanoví STK PFS. 

Poplatek za projednání v ORK PFS bude vrácen fotbalovému oddílu Optimum Sport s.r.o.

Současně  ORK PFS na základě čl. 57/a SŘ ukládá oddílu Optimum Sport s.r.o. pořádkovou pokutu ve výši Kč 2000,--. 

ODŮVODNĚNÍ

ORK PFS se seznámila se všemi písemnými materiály. Po pečlivé úvaze na  základě uvedených materiálů, jakož i vyžádané písemné výpovědi hlavního rozhodčího utkání,  zástupců oddílu Optimum Sport s.r.o. došla k názoru, že hlavním viníkem v rámci tohoto utkání byl hlavní rozhodčí utkání, který díky nedostatečné kontrole před utkáním umožnil odehrát 1. poločas hráči Filipu Holubářovi bez předloženého RP. Toto chybné rozhodnutí i přes nápravné opatření HR o poločase utkání zápas částečně ovlivnilo, ale protože jde o žákovskou kategorii a nastoupení hráče v tomto případě díky chybě HR nelze pokládat za neoprávněný start, je v zájmu regulérnosti soutěže, aby takovéto  pochybení funkcionářů či dalších činovníků nebylo přenášeno přímo na hráče žákovského věku a aby se o výsledku utkání rozhodlo v rámci  zápasu přímo na hřišti. Proto  bylo rozhodnuto o sehrání nového utkání.

Protože díl viny je i na hostujícím mužstvu utkání, tj. Optimum Sport s.r.o., ORK PFS s ohledem na skutečnost, že ze strany Optimum Sport s.r.o. došlo k porušení směrnic a řádů ČMFS, která ztěžují průběh soutěže, ale nenarušují bezprostředně její regulérnost, rozhodla o udělení pořádkové pokuty oddílu Optimum Sport s.r.o. tak, jak je uvedeno v rozhodnutí.

Co se týče pochybení HR p. Petra Hovorky, ORK PFS projednání v rámci KR PFS a DK PFS pokládá za dostatečná a s udělenými tresty souhlasí.

Poučení: 
Rozhodnutí ORK PFS je konečné a nelze se proti němu odvolat (čl.12, odst.2 

Odvolacího a přezkumného řádu ORK ČMFS), s připomenutím čl.13-16 o 

přezkumném řízení.

Ing. Rudolf Dufek

předseda ORK PFS

Za správnost: Ing. Jaroslav Pavelka
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