Komuniké ze zasedání KR PFS dne 2. 9. 2008
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 2.9. 2008 sešla na svém 47. zasedání. Projednala mimo jiné následující body programu: 
1) KR PFS hodnotila průběh nového ročníku soutěží PFS:

M-P ... 1. a 2. kolo – uzavřeno, známky udělené delegáty PFS zohledňují chyby rozhodčích  na hrací ploše. Ze strany KR PFS není třeba činit zvláštní opatření. KR si pro účely školení vyžádala videozáznamy z utkání A1A0203 a A1A0206.  

I.A třída ... 1. a 2.kolo - známky zohledňují výkony a event. chyby rozhodčích na hrací ploše. Ze strany KR PFS není potřeba činit zvláštní opatření. Nebyly však k dispozici všechny zprávy DS, proto hodnocení nebylo uzavřeno.

I.B třída ... 1. a 2. kolo – uzavřeno, známky udělené delegáty PFS zohledňují chyby rozhodčích  na hrací ploše. Ze strany KR PFS není třeba činit zvláštní opatření. Nikoliv všechna utkání jsou však obsazena DS.

2) Nominační listinu rozhodčích PFS na 2008/2009 (aktualizace ke 31.8.2008) schválil VV PFS na svém pravidelném zasedání dne 1.9.2008. Nominační listina je k dispozici v úředních zprávách KR PFS na www.fotbalpraha.cz. 

3) Seminář 2. a 3. třídy a licence M se uskuteční v úterý dne 23.9.2008 od 17:30 hodin v K-Centrum, Praha 1, Senovážné nám. 23 (místnost č. 16 v přízemí). Ukončení předpokládáno do cca 21:00 hodin. Účast všech rozhodčích podle nominačních listin je povinná. 

Program:

1) Zahájení (p. Ulrich)

2) Zhodnocení činnosti rozhodčích v uplynulé sezóně 2007/08

3) Změny v pravidlech (p. Hora)

4) Písemný test (internet)

5) Videorozbory z utkání ME 2008 (p. Ulrich)

6) Diskuse

7) Ukončení (p. Ulrich)


Těšíme se na setkání s Vámi.

4) Náhradní seminář pro rozhodčí M-P, I.A a I.B třídy se uskuteční v úterý 16.9.2008 od 17:00 hodin v prostorách PFS, Praha 4, Pod Děkankou 82. Součástí jsou teoretické testy (internet).

Dostaví se všichni, kteří neabsolvovali seminář v řádném termínu, tj. tito rozhodčí: Záruba, Burda Ondřej, Burda Tomáš, David, Dvořák Petr, Králíček, Pitra, Bím, Hlavnička, Krček, Ptasznik, Rodová, Šároka, Trska, Valko, Vojnovič, Volák.

Dále se dostaví k provedení teoretického testu tito rozhodčí: Obst, Hlaváč, Šmakal, Hovorka, Srba, Dvořák David a Šplíchal.


Účast na semináři a úspěšné splnění teoretické prověrky je podmínkou pro další nasazování k utkáním.

5) KR PFS vyhlásila nový ročník ŠMR PFS 2008/2009. 
Vedoucím  ŠMR PFS v novém ročníku byl jmenován p. Tulinger. Úkolem v novém ročníku je vychovat nejméně 25 nových rozhodčích, kteří od soutěžního ročníku 2009-2010 zahájí aktivní činnost. Současný stav cca 200 rozhodčích PFS je třeba do 2 let navýšit na cca 250 rozhodčích.


Předpoklad zahájení nového ročníku v sezóně 2008/2009 je v úterý 7.10.2008. 

Současně předseda KR PFS poděkoval p. Petříkovi za jeho práci v loňském ročníku ŠMR PFS, jejímž výsledkem je 33 nových rozhodčích, kteří již začali působit v pražských soutěžích. Vzhledem k jejich věku zatím zejména při mládežnických utkáních, ale KR PFS věří, že tito zájemci o funkci rozhodčích fotbalu vytrvají i do dalších let a posílí tak současný kádr pražských rozhodčích.

6) KR PFS se zabývala množícími se omluvami rozhodčích na utkání, které již v této době, kdy soutěže ještě takřka ani nezačaly, enormně narůstají a vyslovila nespokojenost se současným stavem, jakož i s tím, že někteří rozhodčí mají dlouhodobé problémy s úhradou uložených manipulačních poplatků za pozdní omluvy na utkání.  Z uvedeného důvodu přijala vůči níže jmenovaným rozhodčím následující opatření: 

Farkaš (200,- Kč), Janeček (100,- Kč), Rutkowski (200,- Kč), Malý (100,- Kč), Nentvich (100,- Kč),  Malčánek (100,- Kč), Špivák (100,- Kč), Matysík (100,- Kč), Les (100,- Kč), Všetečka (100,- Kč)

uhradí uložené manipulační poplatky (tj. částku uvedenou v závorce za jménem) nejpozději do 22.9.2008, v opačném případě budou staženi ze všech delegací a až do úhrady dluhu nebudou dále obsazováni na utkání. 

7) 
Opatření vůči rozhodčím za neplnění povinností rozhodčího:
KUČERA Karel -2,0 TB (nedostavení se k utkání  A2A0107 Loko Vltavín – Junior)


FIEDLER Jan -2,0 TB  (nedostavení se k utkání  A3A0204 Podolí B – P. Kopanina B)

Oba jmenovaní uhradí nejpozději do 22.9.2008 manipulační poplatek za nedostavení se k utkání každý ve výši 200,- Kč.  Současně mají  podmíněně zastavenou činnost, tzn. že pokud neuhradí výše uvedený poplatek do stanoveného termínu, budou staženi ze všech delegací a až do úhrady dluhu nebudou dále obsazováni na utkání.

MUSIL Patrik - 1,0 TB (pozdní omluva na utkání A3A0106 Chuchle – Zličín B). Současně rozhodčí uhradí nejpozději do 22.9.2008 manipulační poplatek ve výši 100,- Kč. Pokud neuhradí výše uvedený poplatek do stanoveného termínu, bude stažen ze všech delegací a až do úhrady dluhu nebude dále obsazován na utkání.

SRBA  Lukáš – celkem -1,0 TB (-0,5 TB za pozdní omluvu na utkání A3A0101 F. Ukrajinců – Řepy a dále  -0,5 TB  za pozdní omluvu na utkání C1A0105 H. Měcholupy – ČAFC). Současně rozhodčí uhradí nejpozději do 22.9.2008 manipulační poplatek v celkové výši 200,- Kč (tj. ve výši 100,- Kč/utkání). Pokud neuhradí výše uvedený poplatek do stanoveného termínu, bude stažen ze všech delegací a až do úhrady dluhu nebude dále obsazován na utkání.

TRSKA Adam -0,5 TB (pozdní omluva na utkání dne 26.8.2008). Současně rozhodčí uhradí nejpozději do 22.9.2008 manipulační poplatek ve výši 100,- Kč. Pokud neuhradí výše uvedený poplatek do stanoveného termínu, bude stažen ze všech delegací a až do úhrady dluhu nebude dále obsazován na utkání.

Trestné body budou rozhodčím započteny do komplexního hodnocení v novém ročníku soutěží.

Příští zasedání KR PFS se uskuteční v  úterý 16. 9. 2008 od 18:30 hodin v restauraci „Krušovická chalupa“, ulice               5. května 798/62, 140 00  Praha 4 - Nusle. 

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.

předseda KR PFS
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