Komuniké ze zasedání KR PFS dne 14. 8. 2007
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 14. 8. 2007 sešla na svém 26. zasedání. Projednala mimo jiné následující body programu: 
1) Omluvy rozhodčích a jejich použitelnost v soutěžích PFS

Bylo konstatováno, že vzhledem k četnosti a rozsahu omluv, popř. vetací některých rozhodčích dochází k problémům při obsazení utkání jednotlivých soutěží rozhodčími. Rozhodčí byli opakovaně upozorňováni, že použitelnost rozhodčího je jedním ze základních kritérií při sestavování nominačních listin. Jelikož někteří rozhodčí v tomto kritériu neodpovídají potřebám PFS, rozhodla se KR učinit potřebné kroky k zajištění plynulého obsazování rozhodčích na jednotlivá utkání v rámci soutěží PFS. 

V první fázi budou rozhodčí s nízkou použitelností přeřazováni o soutěž níž, a nahrazeni těmi, kteří se podmínkám PFS dokáží přizpůsobit lépe. V této souvislosti se KR rozhodla k následujícím úpravám nominačních listin:

Přebor   
Bobro Viktor [-]  ukončil činnost. Vyřazen z listiny rozhodčích PFS.

Na jeho místo na listinu přeboru: Kotlár Pavel [+]   - přeřazen ze soutěží ŘKFČ;

Hlaváč Richard [-]  přeřazen do 1.A třídy. Důvod: pro četné omluvy velmi nízká použitelnost;

Vojtěch Jaroslav [-]  přeřazen do 1.A třídy. Důvod: pro velké množství vetací od oddílů v přeboru prakticky nepoužitelný.

Na jejich místo: Havel Miroslav [+]  a  Berka Ondřej [+],  oba z listiny 1.A třídy

1.A třída

Namísto Havla Miroslava [-] a Berky Ondřeje [-] (přeřazeni do přeboru) Hlaváč Richard [+] a Vojtěch Jaroslav [+] (přeřazeni z přeboru).

Konečný Josef [-] a Čechmánek Igor [-]  oba přeřazeni do 1.B třídy (důvod – velmi nízká použitelnost). Na jejich místo Pitra Václav [+] a Vlček Petr [+]  oba z listiny 1.B třídy. 

1.B třída
Do 1.A třídy postoupili Pitra Václav [-] a Vlček Petr [-]. Místo nich přibyli Konečný Josef [+] a Čechmánek Igor [+]  oba přeřazeni z listiny 1.A třídy.

 
Nově zařazení rozhodčí na listinu 1.B třídy: Pinkas Josef [+] (přeřazen z listiny rozhodčích 1.ligy),

Bastl Milan [+] (bývalý pražský rozhodčí ČFL, naposledy člen KR ČMFS).

Dále do 1.B třídy postupují  Musil Patrik [+] a Špivák Filip [+], oba z listiny 2.-3.třídy.  
Všechny uvedené změny podléhají schválení VV PFS.

Pozn.: Symboly za jmény:  [-]  = rozhodčí z listiny příslušné soutěže odchází;   

[+] = nově zařazený rozhodčí na listině příslušné třídy.
V této souvislosti zvláště upozorňujeme na četnost omluv a související použitelnost následující další rozhodčí (něco jako ŽK): Burda Tomáš, Formánek, Hrubeš Pavel, Tikal, Kříž, Trojan, Wimmer, Čermák.

2)  Seminář rozhodčích 1.B třídy, 2. a 3.třídy, kategorie M
Seminář se uskuteční 31.8.2007 v 17,00 v restauraci BOBR vedle umělé trávy Slávie. V rámci semináře bude rozhodčím předána zbylá část výstroje ALEA. Tzn., že na uvedenou hodinu se dostaví i rozhodčí přeboru a 1.A třídy.

Pozn.: Kdokoli z rozhodčích dosud nemá výstroj objednanou, a má o ni zájem, je třeba, aby učinil neprodleně objednávku na tel. 736 634 049 (pí. Blechová, ALEA). 

Kdo z rozhodčích se z jakýchkoli důvodů nemůže k převzetí výstroje osobně dostavit, zajistí si odpovídajícího zástupce (např. kolegu, příbuzného, apod.), který za něj výstroj převezme. Případné individuální předání výstroje po domluvě s pí. Blechovou.
Celková cena jednoho setu je po sjednaných slevách a zvýhodněních 4.320,- Kč. Z toho 2.820,-Kč hradí rozhodčí, a to jednorázově při převzetí první části dodávky (většinou již uhrazeno 2.8.2007).

KR PFS upozorňuje rozhodčí na listinách M-P, I.A a I.B třídy, že jsou povinni nosit předepsanou výstroj již od 1. kola soutěží 2007/08, a to nejen v těchto soutěžích, ale i při řízení ostatních utkání všech tříd (vč. mládeže) v rámci PFS.
3)  KR PFS informuje rozhodčí, že na sekretariátu PFS je k dispozici nový RMS PFS na období 2007/2008.

Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý dne 28. 8. 2007 v 18,00 hod. v „Krušovické restauraci“ v Praze 4.

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.
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