Komuniké ze zasedání KR PFS dne 10. 4. 2007
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 10. 4. 2007 sešla na svém 19. zasedání. Projednala mimo jiné následující body programu: 
1) KR PFS vzala na vědomí informaci ze zasedání VV PFS dne 2. 4. 2007:

· VV PFS schválil předloženou nominační listinu PFS pro jarní část soutěžního ročníku 2006/07

· grant na činnost ŠMR PFS nebyl ze strany Magistrátu hl. m. Prahy PFS přidělen.

2) Dne 12. 4. 2007 od 18,00 hodin se uskuteční AKTIV rozhodčích M-P v míst. č. 112 na PFS Pod Děkankou 82. Program:  rozbory prvních kol soutěže s použitím videa z utkání přeboru, postřehy a doporučení členů KR PFS a delegátů PFS z utkání. Účast rozhodčích Přeboru Prahy je povinná.

3) Prověrky fyzické zdatnosti rozhodčích Přeboru Prahy a I.A třídy se uskuteční dne 25.4.2007 od 17:00 do 19:00 hodin na atletickém stadionu Slavia Praha v Praze 10 - Edenu. Předmětem prověrek je pro rozhodčí obou uvedených soutěžních tříd nový FIFA FITNESS TEST.

Limity pro splnění fyzických prověrek jsou uvedeny "Metodickém pokynu KR PFS č. 3/2006" a také v "Komuniké ze zasedání KR PFS ze dne 29. 8. 2006", tj.: 

· R do 40-ti let: 150m = 33s, 50m = 45s (11 kol), 6x40m = 6,6s, 1 minuta relaxační doba mezi jednotlivými sprinty

· R nad 40  let: 150m = 35s, 50m = 45s (10 kol), 6x40m = 6,6s, 1 minuta relaxační doba mezi jednotlivými sprinty

Organizační pokyny pro rozhodčí:

Převlékání a možnost osprchování je zajištěno v kabinách v budově rest. „BOBR“ vedle atletického stadionu (u UMT).

Běhy se uskuteční ve třech skupinách (dvě skupiny do 40-ti let, jedna nad 40 let věku).

V 17:00 začínají sprinty pro následující skupinu rozhodčích - I.A třída podle abecedy a věku:

Beneš, Berka, Burda O., Burda T., Gryc, Havel, Horváth, Horyna M., Jelínek, Klečák, Klejna, Králíček, Krček, Krejčí, Kříž, Kubíček, Kutiš ml., Linx, Musil, Novotný V., Obst, Petr, Petrášek.

Bezprostředně po sprintech navazuje běh na 150 metrů + 50 metrů chůze, celkem 11 kol. Limity pro splnění v kategorii do 40-ti let viz výše.

Rozhodčí této skupiny se musí dostavit na stadion s takovým předstihem, aby byli v 17:00 hodin připraveni k zahájení testu (tj. již byli převlečeni a rozcvičeni)!!!

V 17:45 začínají sprinty pro následující skupinu rozhodčích - I.A třída podle abecedy a věku:

Severýn, Suchý, Trojan, Vaněk, Zelený, Žuček,

a dále rozhodčí M-P: Fišer, Formánek, Gotthard, Handl, Hlaváč, Hrib, Hrubeš, Klíčman, Kubr, Nykl, Stránský, Šimšík, Tikal, Váňa, Vaňkát, Záruba.

Bezprostředně po sprintech navazuje běh na 150 metrů + 50 metrů chůze, celkem 11 kol. Limity pro splnění v kategorii do 40-ti let viz výše.

Rozhodčí této skupiny se musí dostavit na stadion s takovým předstihem, aby byli v 17:45 hodin připraveni k zahájení testu (tj. již byli převlečeni a rozcvičeni)!!!

V 18:30 začínají sprinty pro následující skupinu rozhodčích - nad 40 let věku:

Michálek, Rod, Váša, Vojtěch, Čechmánek, Izera, Konečný, Kubíček, Novák Jiří, Paclt, Pelikán, Wimmer.

Bezprostředně po sprintech navazuje běh na 150 metrů + 50 metrů chůze, celkem 10 kol. Limity pro splnění v kategorii nad 40 let viz výše.

Rozhodčí této skupiny se musí dostavit na stadion s takovým předstihem, aby byli v 18:30 hodin připraveni k zahájení testu (tj. již byli převlečeni a rozcvičeni)!!!

4) Prověrky fyzické zdatnosti rozhodčích I.B, II.+III. třídy, licence M a účastníků letošní ŠMR se uskuteční dne 9. 5. 2007 od 18:00 hodin na stadionu SK Nusle, Praha 4 - Děkanka. Rozhodčí absolvují test s Cooper během (běh na 12 minut) a s krátkými tratěmi (2x50m + 2x200m).

Limity pro splnění  fyzických prověrek jsou uvedeny "Zásadách činnosti KR PFS, platných pro soutěžní ročník 2006/2007" ze dne 5. 8. 2006.

5) Výstroj ALEA - objednávku podle dispozic KR PFS doposud učinili (z kategorie 1.B, II. a III. třídy, licence M, ŠMR) u pana Čadského pouze pp. Hájek Miloš, Mackovik, Vojnovič, Chudomel, Musil Patrik., přestože termín ukončení objednávání je téměř u konce (do 15.4.2007). Znovu upozorňujeme, že všichni rozhodčí, kteří budou od zahájení soutěžního ročníku 2007-08 nasazeni (ať už jako AR nebo HR) na 1.B třídu a vyšší, budou dle nařízení ČMFS povinni nosit výstroj ALEA s odpovídající reklamou sponzora (v současné době je v jednání smlouva s dalším sponzorem rozhodčích PFS, jehož reklama by se objevila na zadní části dresů R (obdoba reklamy na Gambrinus na dresech rozhodčích v  1. a 2.lize). Technologie výroby této reklamy bude přímým potiskem na nové dresy ALEA. Nebude tedy možné ji dodatečně upevnit jiným způsobem.

KR PFS vyzývá všechny zájemce, aby vzhledem k blížícímu se termínu uzavření objednávek, neprodleně kontaktovali p. Čadského a objednávky výstroje provedli. Kontakt: e-mail: lada@cadsky.cz, tel.: 602 939 810.

6) Opatření KR PFS za neplnění povinností rozhodčího (trestné body):
Zelený  -0,5 bodu (A1A1707 - pozdní příjezd na utkání).

Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý dne 24. 4. 2007 v restauraci „Nad Vyšehradem“.

Mgr. Jiří Ulrich, v.r.
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