Komuniké ze zasedání KR PFS dne 10. 10. 2006 
Komise rozhodčích Pražského fotbalového svazu se dne 10. 10. 2006 sešla na svém 9. zasedání. Projednala mimo jiné následující body programu: 
1) ŠMR ČMFS – KR PFS vzala na vědomí informaci, že do ŠMR byli přijati všichni navržení kandidáti, včetně nahlášeného náhradníka, tedy: Jiří Klíčman (I.A), Vojtěch Severýn (I.A), Ondřej Burda (I.A), Ondřej Berka (I.B).

2) Fyzické prověrky rozhodčích MP a I.A třídy proběhly dne 4.10.2006 na stadionu Policejní akademie v Praze 4 - Lhotka. 

Pozváno bylo 57 rozhodčích, zúčastnilo se 39, omluveno 16, neomluvili se 2. KR PFS vyslovila uspokojení s fyzickou připraveností rozhodčích, všichni účastníci stanovené limity splnili.

3) Náhradní termín fyzických prověrek je 24.10.2006 od 16,30 hodin na PA Praha 4-Lhotka.

Zúčastní se rozhodčí: Gotthard, Hlaváč, Hrubeš, Kalendová, Nykl, Beneš, Burda T., Grabinský, Králíček, Krček, Kříž  Fr., Kutiš ml. 

Účastníci předloží při prezentaci originál potvrzení o lékařské prohlídce a průkaz rozhodčího. Bez lékařské prohlídky nebude rozhodčí k prověrkám připuštěn.

KR PFS upozorňuje všechny rozhodčí, že kdo neabsolvuje fyzické prověrky bez závažného (např. zdravotního) důvodu, po skončení podzimní části soutěží bude přeřazen o jednu soutěžní třídu níže.

4) KR PFS se zabývala přípravou zimních seminářů rozhodčích.

Předpokládá, že semináře se uskuteční před zahájením jarní části soutěží (pravděpodobně v březnu 2007), pro rozhodčí MP a I.A třídy v rozsahu 2 dny mimo Prahu, pro ostatní v rozsahu   1 den v Praze.

5) KR PFS vzala na vědomí informaci z jednání zástupců KR PFS s VV PFS dne 9.10.2006.

Diskutována byla zejména možná opatření na zvýšení počtu rozhodčích PFS, na zkvalitnění jejich přípravy, na změnu výše úhrady cestovného pro rozhodčí a delegáty PFS a další záležitosti.

Ze strany VV PFS byla přislíbena maximální pomoc a podpora jak v oblasti organizační (kroky ke zvýšení počtu rozhodčích), tak i finanční (kroky ke zkvalitnění výchovného procesu a práce s rozhodčími).

6) Člen KR PFS p. Ivan Pokorný informoval o svém rozhodnutí ukončit z pracovních a osobních důvodů činnost v této komisi. Předseda KR PFS mu poděkoval za jeho dosavadní práci a popřál mu mnoho úspěchů v jeho dalším působení ve fotbale.

KR PFS bere jen velmi nerada rozhodnutí p. Pokorného na vědomí. KR PFS bude nutno personálně doplnit.

7) Opatření KR PFS za neplnění povinností rozhodčího (trestné body):
Záruba - A1A0204 (chybí počet pořadatelů), Záruba - A1A0303 (chybí počet pořadatelů), Vojtěch - A1A0403 (chybí počet pořadatelů), Kubíček - A2B0502 (chybí počet pořadatelů), Kubíček - A2A0404 (chybí počet pořadatelů), Grabinský - A2A0406 (nedostatečně začátek utkání), Vlk - A3B0402 (chybí počet pořadatelů), Jandus - A3B0604 (nedostatečný popis ŽK+ČK), David - A3B0507 (nesprávný popis přestupku), Vaněk - A3A0403 (neúplný název klubu),  Cichra - G3A0403 (chybí počet pořadatelů), Matysík - G2A0404 (chybí počet pořadatelů), Jireš - G2A0405 (chybí počet pořadatelů), Jireš - G1A0402 (chybí počet pořadatelů), Burda T. - A5B0605 (jiný než předepsaný formulář ZoU), Sedláček - A4C0401 (chybí RČ rozhodčího), Sedláček - A4C0401 (chybí počet pořadatelů), Sedláček - A4A0404 (chybí RČ rozhodčího), Srba - A4A0402 (chybí počet pořadatelů), Vild - A4A0403 (chybí počet pořadatelů).

Výše uvedení rozhodčí obdrží -0,5 TB do svého komplexního hodnocení.  
Kindl (HR) -0,2 bodu (A3A0303 - neměl v 1. poločasu odznak rozhodčího), Zelený -0,3 bodu (A2B0305 - neuveden stadion), Sedláček -0,3 bodu (A4C0401 - chybně stadion).

Příští zasedání KR PFS se uskuteční v úterý dne 24. 10. 2006 v 18,00 v restauraci „Nad Vyšehradem“, Praha 4 (po ukončení náhradního termínu fyzických prověrek).

Mgr. Jiří Ulrich,

předseda KR PFS

1/1
Komuniké_KR PFS_10-10-06

