ZÁPIS č. 40
ze zasedání VV PFS za období 2010-2014 dne 16.01. 2012
=======================================================================

Přítomni:  pp.  Fischer, Ing.Cigánek ,Vitovský, Horčík, Ing. Šrámek, Mgr. Brych,  Mgr. Ulrich, 
  Ing. Pavelka, , Ing. Veselý
Hosté: pp. Mgr. Beneš, JUDr. Capoušek, Mgr. Řepka, Mgr. Procházka
Omluveni: pp. Ing. Svoboda, Houška, Mgr. Srba,

40/01
KONTROLA ZÁPISU

40/02
PŘÍPRAVA PROJEKTU CENTRÁLNÍ DATABÁZE PRO POTŘEBY PFS

· 05.10.2011 – dotazníky od klubů průběžné docházejí 

· 16.01.2012 – VV PFS konstatuje, že dotazníky, tak jak bylo přijato na VH PFS dne 7.12.2011 by měli být odevzdány co nejdříve. Vzhledem k tomu, že kluby tuto povinnost ve většině případů zatím nesplnily. VV PFS určuje na základě usnesení 17. VH PFS odevzdat vyplněné dotazníky nejpozději do 29.02.2012
40/03
NOVÝ PROJEKT PFS – INTERNETOVÉ PŘENOSY     

· Předseda PFS pan Dušan Svoboda  navrhuje připravit projekt na internetové přenosy fotbalových utkáních v soutěži Pražská teplárenská přebor mužů 

Tento projekt bude financován z prostředků, které budou zajištěny předsedou PFS. 

Kluby které hrají tuto soutěž nebudou za tuto službu platit žádné finanční prostředky.  

· Nové internetové stránky – s tímto projektem je plánován i vznik nových webových stránek  pouze pro soutěž Pražská teplárenská přebor Prahy mužů. 


· 05.10.2011 – předloženo průběžné vyhodnocení natáčení. Zatím je odloženo zprovoznění speciálních internetových stránek pro Pražský přebor, nejdříve budou vyhodnoceny nové stránky PFS a následně bude zvážen další postup.
· 14.11.2011 – při kontrole  přenosů na TV COM bylo konstatováno, že ne všechny kluby dodržují podmínky stanovené smlouvou . 
· 19.12.2011 – VV PFS se na svém dalším zasedání bude zabývat touto otázkou
· 16.01.2012 – VV PFS na příštím jednání navrhne další postup ke zlepšení situace
40/04   BRANKY


PFS připravuje projekt branky pro kluby hrající soutěže 7+1, 5+1, 4+1

· Na příští jednání bude předložen návrh kriterií pro udělování branek – odpovídá  p.Fischer

· První etapa – bude rozděleno 20 párů branek v hodnotě cca 600.000,-Kč. Finanční prostředky na tuto akci zajišťuje předseda PFS pan Svoboda. 

· Druhá etapa – předpoklad druhá polovina roku 2012

· 24.10.2011 – OPRAVA chybně uvedena částka - První etapa – bude rozděleno 20 párů branek v hodnotě cca 800.000,-Kč. 
· 24.10.2011 p.Fischer předložil návrh kritérií pro přidělování branek jednotlivým klubům. Za každé mládežnické mužstvo v soutěžích 7+1, 5+1, 4+1 (dle podzimu 2011) získal klub 1bod, v případě, že obsadil mužstvy všechny soutěže alespoň jedním mužstvem, získal 3 bonusové body. Nejvyšší počet obdržených bodů byl 10. Prvních 20 klubů s nejvyšším počtem bodů získá dva kusy bezpečných branek na přelomu roku 2011/2012. V okamžiku získání dalších finančních prostředků určených PFS na tuto akci, budou postupně uspokojovány další kluby v pořadí.       VV PFS schvaluje. 

· 24.10.2011 branky pro kluby budou objednány v nebližších dnech.

· 24.10.2011 na příštím jednání bude schválen seznam klubů, které budou mít v první etapě nárok na přidělení branek a administrativní zajištění celé akce.

· 14.11.2011 VV PFS na svém zasedání schválil kluby, které jsou zařazeny dle kritérií do první etapy. Tyto kluby budou postupně oslovovány a vyzvány k podepsání smlouvy.

· 19.12.2011 Díky dlouhodobým jednáním a vstřícnosti zastupitelů HMP se podařilo získat finanční prostředky na projekt „Bezpečná branka“ z grantového programu MHMP a to ve výši 1.200.000,-Kč. Na základě darovací smlouvy, je PFS povinen zajistit poptávkové řízení na nákup těchto bezpečných branek. VV předpokládá, že se podaří celý projekt zrealizovat nejpozději do konce března 2012. Na základě vítězné nabídky, budou do první etapy zařazeny další kluby, až do vyčerpání celého finančního daru od Rady HMP.

· Do první etapy jsou zatím zařazeny tyto kluby: ČAFC PRAHA,SK H.MĚCHOLUPY,JUNIOR PRAHA,SK UNION VRŠOVICE,AFK UNION ŽIŽKOV,FC TEMPO PRAHA,ABC BRANÍK,SLAVOJ PODOLÍ,MOTORLET PRAHA,FC ZLIČÍN,ARITMA PRAHA,SK STŘEŠOVICE,PŘEDNÍ KOPANINA,LOKO VLTAVÍN, DOLNÍ CHABRY,SLOVAN BOHNICE,SK TŘEBORADICE

· 16.01.2012 –  Zadávací řízení výzva pro firmy, dopisy budou odeslány. Lhůta na přihlášení je do 8.2.2012 do 16:00 hod. Otevírání obálek bude provedeno dne 10.2.2012 v 11:00 hod. na adrese PFS Kozí 7, Praha 1. Za účasti komise která byla schválena VV PFS na dnešním jednání a to ve složení :
Ing. Svoboda, Ing. Cigánek,Mgr. Brych, Fischer, zástupce magistrátu a přísedící předseda LR Mgr. Beneš. VV PFS zároveň schválil výběrová kritéria pro firmy a to cenu a podmínku přihlášená firma musí být výrobcem bezpečných branek. 
 40/05
VH PFS

VV na základě článku 6. statutu PFS svolal 17. řádnou Valnou hromadu PFS

            na středu 07. prosince 2011  od 17,00 hod. 

                        Řádná Valná hromada PFS se uskuteční na Vysoké škole ekonomické v Praze, 

            ul. Ekonomická 957, 148 00 Praha 11 – Jižní Město 

            Pozvánky na kluby byly rozeslány dne 21.10.2011 


19.12.2011 – Na základě usnesení na VH PFS bude předložena do 31.1.2012 zpráva o 

hospodaření PFS za rok 2011. Zpráva bude uveřejněna v úředních zprávách z VV PFS.

40/06
NEBERTE NÁM NAŠI HRU

Tento projekt by měl být zaměřen na chování rodičů funkcionářů a hráčů. Předseda PFS pan Svoboda zajišťuje finanční prostředky na tuto akci. Podán grant na MHMP. 
            Rada HMP schválila dotaci na projekt Neberte nám naši hru ve výši 400.000,-Kč. Tento

projekt bude probíhat v období  březen až červen 2012. Vyúčtování dotace musí být provedeno do 30.7.2012.  

K zajištění projektu bude vybrána externí agentura. Podmínky poptávky budou řešeny na příštím jednání VV PFS. 
40/07
CENA Dr.VÁCLAVA JÍRY

Sekretariát odešle elektronicky na kluby výzvu k nahlášení případných kandidátů na udělení této ceny. 
 
Na sekretariát byly doručeny první návrhy od klubů.

Termín uzávěrky návrhů je do 15.2.2012

40/08
FOTBAL ZÁKLAD ŽIVOTA - ZIMNÍ TURNAJ ŽÁKŮ 1 A 2. TŘÍD ZŠ - 2.ROČNÍK  
PFS i v roce 2012 pořádá tento turnaj, na který je již přihlášeno 45 družstev  a předpokládaná účast je kolem 60 družstev. Organizačně zajišťuje pan Srba.  Byly uzavřeny přihlášky do turnaje se přihlásilo 46 družstev první kolo proběhne ve středu dne 18.1.2012
40/09
Ustanovení nové DK PFS


Na jednání se dostavil předseda DK PFS pan Mgr. Martin Procházka a předložil VV PFS návrh na složení komise: Mgr. Aleš Šmíd, Mgr. Jiří Trunečka,Mgr. Richard Beneš,Miloslav Houška

VV PFS návrh schvaluje.
40/10
INFORMACE FAČR


Na jednání VV PFS se dostavil Generální sekretář FAČR pan Mgr. Rudolf Řepka a informoval o dění FAČR – zaměřil se na otázky databáze,  kde podklady musejí být odevzdány nejpozději do 29.2.2012, dále dotace pro rok 2012, spolupráce s Ministrem školství panem Dobešem, informace o novém logu FAČR. Částečné převedení sekretářů pod hlavičku Krajů.
40/11
RŮZNÉ

· Předseda KR PFS předložil požadavek na objednávku odznaků pro rozhodčí – předseda PFS prověří situaci ohledně firmy, která má údajně jediná právo vyrábět nové odznaky.

Bylo prověřeno odznaky si každý kraj může zadat u jakékoliv firmy.
· KM PFS byla VV PFS pověřena na zpracování připomínek k návrhu nového přestupního řádu.

Na toto téma byla svolána schůzka s kluby, ze které budou předneseny závěry na příštím jednání VV PFS
· Předseda STK PFS dal na zvážení možnost zrušit vydávání RMS v tištěné formě. RMS  2012/2013 by nadále byl pouze v elektronické podobě. V zhledem k velkému množství změn v krátkém termínu po vytištění se stává toto periodikum v podstatě krátce po vytištění neaktuální. Nehledě na cenu, která každý rok stoupá. VV PFS se tímto návrhem bude zabývat na příštím jednání. 
16.1.2012 – tímto tématem se VV PFS bude zabývat podrobněji na příštím zasedání.

Příští zasedání VV PFS se koná dne 30. 01. 2012 v 16,30 hodin.
Michal  Fischer                                          místopředseda PFS

Zapsal: František Vitovský
