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ZÁPIS č. 42
ze zasedání VV PFS za období 2010-2014 dne 20.02. 2012

------------------------------------------------------------------------------------------------------

    Přítomni: pp.  Ing. Svoboda, Fischer, Ing. Cigánek , Vitovský,  Horčík, Mgr. Brych,  

       Ing. Pavelka, Ing. Šrámek ,  Ing. Veselý, Houška, 

    Hosté: pp. Mgr. Ulrich, Mgr. Srba,
    Omluveni: pp. 

    42/01     KONTROLA ZÁPISU

42/02    PŘÍPRAVA PROJEKTU CENTRÁLNÍ DATABÁZE PRO POTŘEBY PFS

· 05.10.2011 – dotazníky od klubů průběžné docházejí 

· 16.01.2012 – VV PFS konstatuje, že dotazníky, tak jak bylo přijato na VH PFS dne 7.12.2011 by měli být odevzdány co nejdříve. Vzhledem k tomu, že kluby tuto povinnost ve většině případů zatím nesplnily. VV PFS určuje na základě usnesení 17. VH PFS odevzdat vyplněné dotazníky nejpozději do 29.02.2012

· 30.01.2012 – příprava na sloučení databáze do jednoho souboru termín do 31.3.2012 – zodpovídá pan Veselý

42/03    NOVÝ PROJEKT PFS – INTERNETOVÉ PŘENOSY     

· Předseda PFS pan Dušan Svoboda  navrhuje připravit projekt na internetové přenosy fotbalových utkáních v soutěži Pražská teplárenská přebor mužů 

Tento projekt bude financován z prostředků, které budou zajištěny předsedou PFS. 

Kluby které hrají tuto soutěž nebudou za tuto službu platit žádné finanční prostředky.  

· Nové internetové stránky – s tímto projektem je plánován i vznik nových webových stránek  pouze pro soutěž Pražská teplárenská přebor Prahy mužů. 


· 05.10.2011 – předloženo průběžné vyhodnocení natáčení. Zatím je odloženo zprovoznění speciálních internetových stránek pro Pražský přebor, nejdříve budou vyhodnoceny nové stránky PFS a následně bude zvážen další postup.

· 14.11.2011 – při kontrole  přenosů na TV COM bylo konstatováno, že ne všechny kluby dodržují podmínky stanovené smlouvou . 
· 19.12.2011 – VV PFS se na svém dalším zasedání bude zabývat touto otázkou
· 16.01.2012 – VV PFS na příštím jednání navrhne další postup ke zlepšení situace

· 30.01.2012 – Schůzka s kluby hrající soutěž Pražská teplárenská přebor Prahy mužů se uskuteční v úterý  28.2.2012 od 17:30 v prostorách klubu AC Sparta Praha na Letné (ulice Milady Horákové, Praha 7). Pozvánky budou rozeslány elektronicky. 

Na jednání mimo jiné bude řešeno následující. Všechny kluby hrající soutěž A1A Pražská teplárenská přebor Prahy mužů mají od začátku jarní části sezony 2011/2012 povinnost nahrávat všechna svá domácí utkání na portál www.tvcom.cz. V případě, že z objektivních důvodů nelze realizovat přímý přenos z utkání, je klub povinen do 72 hodin po skončení utkání umístit na zmíněný portál alespoň záznam celého utkání. Nesplnění tohoto požadavku bude sankcionováno snížením odměny za propagaci partnera soutěže dle uzavřené Smlouvy o propagaci a to ve výši 1 500 Kč za každé chybějící domácí utkání. 
· Jarní část soutěží – připravuje se novinka, kde u vybraných utkáních by měli být po skončení prováděny rozhovory s hráči a trenéry a tyto následně zveřejněny na webu www.tvcom.cz    
42/04     BRANKY

    
 PFS připravuje projekt branky pro kluby hrající soutěže 7+1, 5+1, 4+1
· Na příští jednání bude předložen návrh kritérií pro udělování branek – odpovídá  p.Fischer

· První etapa – bude rozděleno 20 párů branek v hodnotě cca 600.000,-Kč. Finanční prostředky na tuto akci zajišťuje předseda PFS pan Svoboda. 

· Druhá etapa – předpoklad druhá polovina roku 2012

· 24.10.2011 – OPRAVA chybně uvedena částka - První etapa – bude rozděleno 20 párů branek v hodnotě cca 800.000,-Kč. 

· 24.10.2011 p.Fischer předložil návrh kritérií pro přidělování branek jednotlivým klubům. Za každé mládežnické mužstvo v soutěžích 7+1, 5+1, 4+1 (dle podzimu 2011) získal klub 1bod, v případě, že obsadil mužstvy všechny soutěže alespoň jedním mužstvem, získal 3 bonusové body. Nejvyšší počet obdržených bodů byl 10. Prvních 20 klubů s nejvyšším počtem bodů získá dva kusy bezpečných branek na přelomu roku 2011/2012. V okamžiku získání dalších finančních prostředků určených PFS na tuto akci, budou postupně uspokojovány další kluby v pořadí.       VV PFS schvaluje. 

· 24.10.2011 branky pro kluby budou objednány v nebližších dnech.

· 24.10.2011 na příštím jednání bude schválen seznam klubů, které budou mít v první etapě nárok na přidělení branek a administrativní zajištění celé akce.

· 14.11.2011 VV PFS na svém zasedání schválil kluby, které jsou zařazeny dle kritérií do první etapy. Tyto kluby budou postupně oslovovány a vyzvány k podepsání smlouvy.

· 19.12.2011 Díky dlouhodobým jednáním a vstřícnosti zastupitelů HMP se podařilo získat finanční prostředky na projekt „Bezpečná branka“ z grantového programu MHMP a to ve výši 1.200.000,-Kč. Na základě darovací smlouvy, je PFS povinen zajistit poptávkové řízení na nákup těchto bezpečných branek. VV předpokládá, že se podaří celý projekt zrealizovat nejpozději do konce března 2012. Na základě vítězné nabídky, budou do první etapy zařazeny další kluby, až do vyčerpání celého finančního daru od Rady HMP.

· Do první etapy jsou zatím zařazeny tyto kluby: ČAFC PRAHA,SK H.MĚCHOLUPY,JUNIOR PRAHA,SK UNION VRŠOVICE,AFK UNION ŽIŽKOV,FC TEMPO PRAHA,ABC BRANÍK,SLAVOJ PODOLÍ,MOTORLET PRAHA,FC ZLIČÍN,ARITMA PRAHA,SK STŘEŠOVICE,PŘEDNÍ KOPANINA,LOKO VLTAVÍN, DOLNÍ CHABRY,SLOVAN BOHNICE,SK TŘEBORADICE

· 16.01.2012 –  Zadávací řízení výzva pro firmy, dopisy budou odeslány. Lhůta na přihlášení je do 8.2.2012 do 16:00 hod. Otevírání obálek bude provedeno dne
10.2.2012 v 11:00 hod. na adrese PFS Kozí 7, Praha 1. Za účasti komise která byla

schválena VV PFS na dnešním jednání a to ve složení :

Ing. Svoboda, Ing. Cigánek, Mgr. Brych, Fischer, zástupce magistrátu a přísedící        předseda LR Mgr. Beneš. VV PFS zároveň schválil výběrová kritéria pro firmy a to       cenu a podmínku přihlášená firma musí být výrobcem bezpečných branek.
· Dne 10.2.2012 bylo provedeno otevření obálek. Nabídky společností Zetas a.s Mimoň a Kovodest s.r.o. byly hodnotící komisí vyřazeny, z důvodu nedoložení záruční doby, nesplnění formy a obsahu nabídky a nesplnění základních kvalifikačních předpokladů a nedodání požadovaných dokladů. Po zhodnocení dvou zbylých nabídek byla vybrána nabídka Ing. Petra Lískovce s nejnižší nabídkovou cenou 19.000,-Kč bez DPH za jednu branku.

· Na základě nabídky a ušetřených finančních prostředku byla dána možnost přidělit branky dalším klubům. Vzhledem ke zvoleným kritériím bylo na přidělení dalších 9 páru branek vloženo do osudí k vylosování dalších 24 klubů. Při jednání VV PFS bylo následně vylosováno těchto 9 klubů : RADOTÍN,LIBUŠ,HOSTIVAŘ,KYJE,BĚCHOVICE,ŘEPY, CHOLUPICE,KUNRATICE,METEOR.





       V případě získání dalších finančních prostředku budou zařazeny v dalších etapách kluby, které splňují daná kritéria. 



42/05     NEBERTE NÁM NAŠI HRU
Tento projekt by měl být zaměřen na chování rodičů funkcionářů a hráčů. Předseda PFS           pan Svoboda zajišťuje finanční prostředky na tuto akci. Podán grant na MHMP.             Rada HMP schválila dotaci na projekt Neberte nám naši hru ve výši 400.000,-Kč. Tento projekt bude probíhat v období  březen až červen 2012. Vyúčtování dotace musí být provedeno do 30.7.2012.  K zajištění projektu bude vybrána externí agentura. Podmínky poptávky budou řešeny na příštím jednání VV PFS. 

42/06     CENA Dr. VÁCLAVA JÍRY
Sekretariát odešle elektronicky na kluby výzvu k nahlášení případných kandidátů na udělení této ceny. Na sekretariát byly doručeny první návrhy od klubů. Termín uzávěrky návrhů je do 15.2.2012. 

· Z došlých návrhu VV PFS na svém zasedání dne 20.2.2012 doporučil na cenu tyto navržené a to pana Václava Sailera (Sokol Stodůlky), pana Václava Poláka (Sokol Cholupice) a pana Miloslav Volf (Meteor Praha VIII).
42/07
FOTBAL ZÁKLAD ŽIVOTA - ZIMNÍ TURNAJ ŽÁKŮ 1 A 2. TŘÍD ZŠ -  2.ROČNÍK  

PFS i v roce 2012 pořádá tento turnaj, na který je již přihlášeno 45 družstev  a   předpokládaná účast je kolem 60 družstev. Organizačně zajišťuje pan Srba.  Byly uzavřeny přihlášky do turnaje se přihlásilo 46 družstev první kolo proběhne ve středu dne 18.1.2012

· Informace pana Srby o ukončeném prvním kole turnaje, semifinále proběhne během února a finále začátkem března termíny budou upřesněny 

42/08    AKCE ZELENÝ TRÁVNÍK PRO ROK 2012


Veškeré podklady jsou zveřejněny na stránkách PFS a to na adrese http://www.fotbalpraha.cz/uredni-info/zeleny-travnik/

TERMÍN ODEVZDÁNÍ ŽÁDOSTÍ NA PFS JE DO 29.2.2012

42/09    PŘESTUPNÍ   ŘÁD


K připravovanému novému přestupnímu řádu, PFS svolal dvě setkání s oddíly na kterých byly prodiskutovány připomínky z řad klubů hrající soutěže PFS. Těchto schůzek se zúčastnilo řádově 30 klubů z řad výkonnostního fotbalu, ale i z řad profesionálního.


Podněty a připomínky budou zpracovány LR PFS a uveřejněny na www.fotbalpraha.cz a odeslány na FAČR.

42/10    ODZNAKY A DRESY PRO ROZHODČÍ


Odznaky pro rozhodčí pro jarní část soutěží budou použity stávající odznaky. Od příštího ročníku 2012/2013 by mely být odznaky jednotné. Tuto situaci bude PFS řešit průběžně.              Dresy pro rozhodčí – VV PFS se touto otázkou bude zabývat na dalších jednáních.                    VV PFS rozhodl rozeslat poptávku na výrobu odznaků pro rozhodčí.
42/11    ODMĚNY PRO VÍTĚZE 
Všechny družstva v ročníku 2011/2012, která vyhrají svoji skupinu počínaje soutěží A2A až po soutěž  A5C, obdrží sadu 4 míčů značky Nike.    
42/12   PŘIHLÁŠKY DO FAČR 
Z rozhodnutí VV FAČR je nově možno realizovat platby a odevzdávat přihlášky k registraci i v sekretariátu PFS.  
Přihlášky a platby je nutné odevzdat nejpozději do 29.2.2012.
Příští zasedání VV PFS se koná dne 05. 03. 2012 v 16,30 hodin.

                                                                                                                                Ing. Dušan Svoboda                                        










    předseda PFS
Zapsal: František Vitovský
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