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UPOZORNĚNÍ PRO ČLENSKÉ KLUBY PFS

Vážení:
V souvislosti s nabytím účinnosti nového občanského zákoníku (zákon číslo 89/2012 Sb., v platném znění) došlo, mimo jiné, i ke změnám v oblasti evidence spolků (dříve tzv. občanských sdružení).

Tato evidence je napříště vedena nikoli již Ministerstvem vnitra, ale Ministerstvem spravedlnosti v rámci tzv. veřejného rejstříku (dostupný na www.justice.cz).

To v praxi znamená, že agenda spolků je napříště vedena příslušným rejstříkovým soudem (pro Prahu se jedná o Městský soud v Praze, pracoviště Slezská ulice) obdobně, jako agenda ostatních obchodních společností. 

S tímto je spojen požadavek ustanovení § 25 ve spojení s § 29 zákona číslo 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob, v platném znění (dále jen jako „Zákon“), který stanoví, že mimo jiné, se do veřejného rejstříku v případě spolků zapisuje:

· název statutárního orgánu, neplyne-li ze zákona, počet členů statutárního orgánu, jméno a sídlo nebo adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která je členem statutárního orgánu, s uvedením způsobu, jak za právnickou osobu jedná, a den vzniku a zániku její funkce; je-li členem statutárního orgánu právnická osoba, také jméno a adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která ji při výkonu funkce zastupuje.

Dle ustanovení § 122 Zákona platí, že Osoba zapsaná do spolkového rejstříku přizpůsobí do 3 let ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona zapsaný stav stavu požadovanému tímto Zákonem, kdy Zákon nabyl účinnosti dne 1. ledna 2014.

S ohledem na uvedené tedy upozorňujeme na nutnost doplnění zápisů o spolcích do veřejného rejstříku v zákonem stanovené lhůtě, kdy zejména je nutné dbát na zápis a aktualizaci údajů ve veřejném rejstříku o osobách, která za spolek jednají, neboť platí, že proti osobě, která právně jedná důvěřujíc údaji zapsanému do veřejného rejstříku, nemá ten, jehož se zápis týká, právo namítnout, že zápis neodpovídá skutečnosti. 

Jinými slovy řečeno to znamená, že údaje zapsané v obchodním rejstříku jsou právně relevantní vůči třetím osobám i v případě, že neodpovídají skutečnosti, tedy že veškeré třetí osoby – včetně PFS – budou jako se statutárním orgánem spolku jednat s tou osobou, která je zapsána ve veřejném seznamu bez ohledu na skutečný stav.

S ohledem na to, že prvotním dokladem o existence a jednání právnické osoby – včetně spolku – je výpis z veřejného rejstříku (tento je požadován i orgány státní správy a samosprávy) doporučujeme tedy důrazně všem členům PFS (zejména těm majícím právní povahu spolku) věnovat bezprostřední a zvýšenou pozornost zapsání statutárního orgánu do veřejného rejstříku a pravidelné aktualizaci tohoto údaje!

Doporučujeme toto učinit bez zbytečného odkladu a nenechávat věc tzv. „na poslední chvíli“.

V Praze, dne 7.12.2015.


JUDr. Tomáš Capoušek
člen legislastivní rady PFS
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