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P O Z V Á N K A

Komise rozhodčích PFS zve 

rozhodčí I.B třídy, II.-III. třídy a licence M 

na fyzické prověrky, které se konají ve čtvrtek dne 11. května 2017
v areálu ČZU, Kamýcká 129, Praha 6 - Suchdol 
Fyzické prověrky jsou povinné pro všechny rozhodčí uvedených tříd, kteří aspirují na postup do jakékoli vyšší třídy, pro ostatní rozhodčí jsou dobrovolné.
Kromě rozhodčích uvedených tříd se fyzických prověrek povinně zúčastní i rozhodčí    M-P a I. A třídy, kteří prověrky neabsolvovali v řádném termínu. 
Fyzické prověrky budou zahájeny v 17:00 hod., to znamená, že je třeba se dostavit s dostatečným předstihem na převlečení a rozcvičení se, nejpozději však v 16:30 hod.

Místo konání: fotbalové a atletické hřiště České zemědělské univerzity v Praze – Suchdole. 
Prováděn bude „FIFA  FITNESS  TEST“ s následujícími limity:
test č. 1 (rychlostní):

6 x 40 metrů sprint, mezi jednotlivými sprinty je 1 minuta odpočinková fáze (s návratem na start):

limit pro rozhodčí do 40-ti let věku:
6,2 s pro každý sprint + 1 minuta relax

limit pro rozhodčí nad 40 let

6,4 s pro každý sprint + 1 minuta relax

test č. 2 (vytrvalostní):

běh 150 m, pak následuje 50 m odpočinková fáze (chůze, výklus) a celý cyklus se opakuje po 11, resp. 10 kol (1 kolo = 1 ovál =  400m), tedy minimálně 22 (20) x 150m:

limit pro rozhodčí:                              150 m za 35 s + 50 m za 40 s, 10 kol

Oblečení: sportovní. 
Prováděn bude kompletní „FIFA Fitness test“ – krátké tratě i běhy na 150 metrů se budou provádět na venkovní tartanové dráze za každého počasí. Všichni rozhodčí musí mít připravenu vhodnou obuv na tento typ dráhy. Podle regulí FIFA nejsou přípustné tretry (jednotnost vybavení pro všechny). 
Důležité upozornění: Na místě fyzických prověrek bude mimořádně možno zakoupit nové oficiální dresy rozhodčích PFS zn. Niké ve všech třech barevných odstínech, krátký/dlouhý rukáv. Cena: neuvěřitelných pouze 300,- Kč/kus. Využijte tuto nabídku, u buďte oblečeni stejně elegantně jako rozhodčí 1. A třídy a přeboru!

Jak se do místa fyzických prověrek dostanete?

Autobusem (DOPORUČUJEME!): z Dejvické např. bus 107 nebo 147. 
Autem z „kulaťáku“ v Dejvicích: dolů po tramvaji směrem k hotelu Crown Plaza (bývalý International), dále rovně směr Suchdol. Po čtyřproudé silnici podél řeky dojedete na kruhový objezd, z něj do kopce nahoru. Po cca 1 km dojedete na začátek Suchdola. Na první křižovatce (kousek před ní vám radar změří informativně rychlost – zpomalte za volantem, zrychlete na atletické dráze) doleva, hned po 100 m doprava na parkoviště před plaveckým bazénem. Tam zaparkujete, hřiště s atletickou drahou je v sousedství. 
Těšíme se na setkání s Vámi.
Mgr. Jiří Ulrich

předseda KR PFS, v.r.
Plánek areálu ČZU – příjezd vlevo dole okolo penzionu JAS, po 100m parkoviště u bazénu. Fotbalové hřiště s atletickou drahou se nedá přehlédnout…
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